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ASLAN 
Livre sur l’œuvre d’Aslan.
Edité par les Humanoïdes asso-
ciés,1979 .
Signé en page de garde.

30/40 €

1

ASLAN 
Pin Up Edité par Carrere,1983. 
Signé en page de garde.

30/40 €

2

ASLAN 
Le livre d’Aslan, 1971
Édité par Valérie d’Amboise
Signé en page de garde.

50/80 €

3

ASLAN 
Série des Gretchen 4 livres brochés 
illustrés par Aslan. Les Gretchen se 
marient, Butin de Gretchen, La fin 
de Gretchen, Gretchen et 44

80/100 €

7

ASLAN 
Collection l’Arabesque 5 livres 
illustrés par Aslan.

80/100 €

4

ASLAN 
Série des Gretchen 4 livres
cartonnés illustrés par Aslan. 
La fin des Gretchen, Gretchen dans 
la débâcle, Les Gretchen se marient,
Butin de Gretchen.

200/300 €

5

ASLAN 
Collections diverses 9 livres illustrés
par Aslan. Sleeping pour l’inconnu, L’ombre du 2ème bureau (Collection Simplon),Mission secrète en Malaisie (collection commandant René),Le pays 
de l’amour perdu, La femme éblouie (collection elle et nous)4 avec jacquettes: La guerre et l’amour, La palais des soupirs, La lumière dans la forêt, Les feux 
de la St Jean,tome 1

80/100 €

6

ASLAN 
Lots de magazines rares.
Vampirella n°22 3 numéros de Métal Hurlant 36bis, 19 et le 25 Version allemande 
du magazine “Métal Hurlant”, comportant une prépublication inédite du livre d’Aslan 
édité aux humanïdes associés. Magazine LUI  spécial LUI n°94, avec un article de 8 
pages sur le maître....  LUI n°110, avec en couverture Brigitte Bardot en Marianne. 
LUI n°242 avec les “barbus”...  ZOOM n°98 qui révèle les secrets d’Aslan.....

200/250 €

8

ASLAN 
MENELIK,Ilsettimanale
eroticomico 15 Magazines
italiens de l’année 1972 dont 
la couverture est illustrée par Aslan. 
Parfait état.

400/450 €

9Né en 1930, Alain ASLAN est peintre, illustrateur, mais avant tout sculpteur. Il entre aux Beaux Arts à l’âge de 14 ans, rencontre à 16 
ans le sculpteur CESAR qui deviendra son ami  et est nommé peintre et sculpteur officiel de l’Armée à 22 ans.
Il illustre également des livres pour enfants de la Bibliothèque Rose tels que Pinocchio, avant de s’adresser à un public un peu plus 
âgé…
c’est lui qui fait découvrir à toute une génération ses créatures de rêve, pulpeuses, émoustillantes et sensuelles.

Dès 1953, il crée des Pin’up pour des publicités de marques de voitures (Fiat, Peugeot, Renault) mais aussi pour les affiches des Folies 
Bergères, du Crazy-Horse Saloon, du Casino de Paris, de l’Olympia et de l’Alcazar… 
Mais c’est surtout son travail pour le magazine LUI de 1963 à 1981 qui restera dans toutes les mémoires. Pendant 18 ans, il dessine la 
célèbre « pin’up du mois ». 

Sa technique est époustouflante, le travail est entièrement fait à la gouache, chaque cheveu est peint, la peau donne envie d’être effleurée 
tant elle semble vraie, en bref il réussit son pari et ses pin up sont bientôt placardées partout… 
En 1970, il sculpte le buste de Brigitte Bardot en Marianne édité par le Musée du Louvre et en 1978 celui de Mireille Mathieu. En 
1987 une statue de pierre de Dalida pour sa tombe et un buste en bronze pour la place qui porte son nom à Montmartre. 
Nous avons le plaisir de vous proposer plus de 150 lots provenant de sa collection et signés de sa main.

4 5

6

COLLECTION ASLAN
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11

ASLAN 
9 livres de la collection des 
“Nymphes”, dont la couverture est 
illustrée par Aslan. 3 non massicotés 
: Perverses, Rivalité charnelle, La 
farandole des passés. Et 6 autres: 
Amours en fraude (F.Mado), Jungle 
d’amour, Sensualité, Les tourments 
de la volupté, Le printemps de la 
chair, La symphonie du désir. 

700/800 €

10

ASLAN 
MENELIK,Ilsettimanale
eroticomico 15 Magazines
italiens de l’année 1972 dont 
la couverture est illustrée par Aslan. 
Parfait état.

400/450 €

9

10

ASLAN: Vieux papiers, documents et calendriers.

9

ASLAN 
Calendrier Suntory, Six girls, 1978 
Réalisé en 1977 pour une célèbre
marque de Whisky japonais. 6 
illustrations inédites.  Signé sur la 
couverture en bas à gauche. Rarissime 
73 x 51,5 cm

200/300 €

11

ASLAN 
Calendrier publicitaire VIDOL, 
années 60 Réalisé en lithographie 
Signé en bas à droite 
90 x 50 cm

200/300 €

12
12

ASLAN 
Calendrier 1966.
Signé sur chaque page en bas à 
droite 
66 x 33 cm

150/180 €

13
13

ASLAN 
Calendrier de Noël Peinture 1967. 
Signé au centre 
55 x 36,5 cm

150/180 €

14
14
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ASLAN 
Calendrier publicitaire Gruber, bière 
d’Alsace, 1969 Signé en bas à gauche
 50 x 33 cm

200/300 €

15

15

ASLAN 
2 Calendriers 1971. 
Signés en bas à gauche 
61,5 x 30 cm

100/120 €

16

16 17

ASLAN 
Calendrier 1972 Manque une page 
Signé en bas à droite 
63,5 x 31 cm

50/80 €

17

18
ASLAN 

Calendrier Jean Lavigne, 
Signé sur chaque page en bas à 
gauche
 66,5 x 30 cm

180/200 €

18

2221

ASLAN 
Calendrier Jean Lavigne, 1974.
Signé en bas à droite 
65,5 x 30 cm

100/120 €

22

23

ASLAN 
Calendrier Jean Lavigne.
Signé en bas à droite 
65,5 x 30 cm

100/120 €

23

ASLAN 
Calendrier anti Pin up “SOCOME”, 
1973.
Amusant calendrier représentant des 
Pin up loin des standards habituels.... 

100/150€

19

ASLAN 
Calendrier 1973.
Signé en haut à gauche 
63 x 32 cm

100/120 €

21

19-20
ASLAN 

Calendrier anti Pin up “SOCOME”, 
1973.
Amusant calendrier représentant des 
Pin up loin des standards habituels.... 

100/150€

20
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24
ASLAN 

Calendrier publicitaire  Jean 
Lavigne, 1974 .
Signé en bas à droite 
63 x 32 cm

100/120 €

24
26

ASLAN 
Calendrier 1975 
Pin up se déshabillant au gré des 
cellos. 
Signé en haut à gauche 
58,5 x 30 cm

180/200 €

26
27

ASLAN 
Calendrier 1975 .
Signé en bas à droite
 60 x 27 cm

100/120 €

27

28

ASLAN 
Calendrier, 1975.
Signé en bas à droite 
60 x 27 cm 

80/100 €

28

ASLAN 
Calendrier 1974.
Pin up se déshabillant au grès des 
cellos.
 Signé en haut à gauche
54 x 28,5 cm

180/200 €

25

25

29

ASLAN 
Calendrier 1975 .
Signé en bas à droite 
60 x 27 cm

80/100 €

29

31
ASLAN 

 Calendrier publicitaire Jean 
Lavigne, 1976.
Signé en bas à gauche
63 x 32 cm

100/120 €

31
32

ASLAN 
 Calendrier 1976 
Pin up se déshabillant au gré des cellos. 
Signé en haut à droite 
54 x 28,5 cm

180/200 €

32 ASLAN 
Calendrier 1976 .
Signé en bas au centre 
63,5 x 33 cm

80/100 €

33
33
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34

ASLAN 
 Calendrier Jean Lavigne, 1977 
Signé en haut à gauche 
48,5 x 39 cm

180/200 €

34

35

ASLAN 
 Mini calendrier, 1977 
Signé en haut.
11 x 8,5 cm 

80/100 €

35
36

ASLAN 
Calendrier 1977 Pin up se 
déshabillant au gré des cellos. 
Signé en bas à gauche 
58,5 x 30 cm

180/200 €

36
37

ASLAN 
Calendrier 1977 Pin up se 
déshabillant au gré des cellos. 
Signé en bas à gauche 
58,5 x 30 cm

180/200 €

37

38

ASLAN 
Calendrier SOPAN, 1978 Pin 
up se déshabillant au gré des 
cellos. 
Signé en haut à droite 
58,5 x 30 cm

180/200 €

38 ASLAN 
Calendrier SOPAN, 1979 
Signé en bas à droite 
61 x 30 cm

120/150 €

39

39 40

ASLAN 
Calendrier 1979  (Manque 2 
pages) 
Signé en bas à droite 
61,5 x 30 cm

50/80 €

40

41

ASLAN 
 Calendrier 1980 Pin up se 
déshabillant au gré des cellos. 
Signé en haut à gauche 
58,5 x 30 cm

150/200 €

41
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42

ASLAN 
Calendrier SOPAN, 1982 Pin 
up se déshabillant au gré des 
cellos. 
Signé au centre 
58,5 x 30 cm

150/180 €

42

44 4543

ASLAN 
Calendrier FIAT, 1985 
Signé au centre.
 69 x 48 cm

120/150 €

43 ASLAN 
 Calendrier SOPAN 1986
 Signé en bas à droite 
68 x 24,5 cm

100/120 €

44 ASLAN 
Calendrier SOPAN, 1986 
Pin up se déshabillant au gré 
des cellos. 
Signé en bas au centre. 
58,5 x 30 cm

180/200 €

45

ASLAN 
Calendrier SOPAN, 1987 Pin up se 
déshabillant au gré des cellos. 
Signé en haut à gauche 
58,5 x 30 cm

180/200 €

46

46 48

ASLAN 
Calendrier SOPAN 1989 Pin up se 
déshabillant au gré des cellos. 
Signé en bas à gauche 
58,5 x 30 cm

180/200 €

48

47

ASLAN 
Calendrier 1988 Pin up se déshabil-
lant au gré des cellos. 
Signé en bas à gauche 
58,5 x 30 cm

180/200 €

47
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49

ASLAN 
Poster Calendrier Jean Lavigne, 
1981 
Signé en bas à droite 
88 x 63 cm

80/100 €

49 50ASLAN 
Impression du jeu de 32 cartes 
Aslan, non massicotées. 
Signée en bas au centre. Rarissime. 
26 x 64 cm 

100/120 €

50

51

ASLAN 
Impression de 12 cartes postales, 
non massicotée.
Signée en haut à droite
78 x 58 cm

100/120 €

51

52

ASLAN 
Portfolio publicitaire pour les lithog-
raphies d’Aslan Signé en page de 
garde On joint 2 cartons d’invitation 
pour l’exposition à Genève en 1974 
et à Houdan en 1993 Signé

50/80 €

52

ASLAN: Poster et objets publicitaires.
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59

ASLAN 
6 posters portraits tirés d’un 
calendrier.

100/120 €

53

54

ASLAN 
4 cartes Crazy card 
Signées au dos

80/100 €

54

ASLAN 
2 Panneaux représentant des pin 
up d’Aslan (dont une représentant 
Mireille Mathieu), provenant d’un 
cabaret. 
41,5 x 31,5 cm chaque

100/120 €

55

ASLAN 
 2 panneaux publicitaires LUI avec 
des hologrammes d’illustrations 
d’ASLAN (rare) Très bon état.

300/400 €

56

ASLAN 
Plaque hologramme sur laquelle on 
voit une pin up se dénuder. Trous 
visibles

120/150 €

57

ASLAN 
Impression de 6 cartes postales, non 
massicotée. 
Signée au centre 
34,5 x 46 cm

80/100 €

58 ASLAN 
Ensemble de 5 images Chromalins 
de peintures originales réalisées par 
Aslan, directement sur le corps de 
modèles féminins. Réalisés pour le 
magazine Hustler. 
45 x 32 cm

200/300 €

59

ASLAN 
Jeu de 54 cartes Rombaldi 
Signé par Aslan 
Neuf

20/30 €

60

53

55
58

56
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62

ASLAN 
Jeu de cartes réalisé pour la marque 
de whisky japonaise Suntory LTD 
Complet de la fourreau (signé) et 
de la boite 
Le Joker est signé. 
Rarissime

180/200 €

62

ASLAN 
Ensemble de 4 étiquettes de 
bouteilles de vin Côte du Rhône 
illustrées par Aslan, 1982. 
Signées

30/40 €

61

ASLAN 
 Réveil BAYARD “ Folies Bergères 
“ la tête de la danseuse bouge selon 
les seconde - modèle rose - années 
70 - état neuf avec boite d’origine

120/150 €

63

ASLAN 
 Réveil matin animé, Bayard Signé 
sur le verre. Prototype jamais com-
mercialisé. 
Diam : 12 cm

150/200 €

64

65

ASLAN 
Ensemble de 2 Montres à l’effigie de 
Brigitte Bardot en Marianne.
Signées sur les bracelets

200/300 €

65

64

61
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66-67

ASLAN 
 2 séries de 3 gants de toilettes 
Packaging signé

50/80 €

66

ASLAN 
 3 séries de 3 gants de toilettes 
Packaging signé

80/100 €

67

70

ASLAN 
Tablier qui vous transforme en pin/
up.
Signé en bas à gauche
 62 x 42 cm

80/100 €

70

ASLAN 
 Puzzle publicitaire de 500 pièces 
pour les stations services ACIER 
Edition PUM. 
Signé sur la boite Etat neuf

80/100 €

68 ASLAN 
 2 Disques 33 tours illustrés par 
Aslan  EROTICO....NICAUD 
GIRLS IN LOVE, série Fontana

80/100 €

69

71

ASLAN 
 Ensemble de pochettes d’allumettes 
illustrées par Aslan Chacune est 
signée. 
On joint une invitation pour 
l’Alcazar.

80/100 €

71

69
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73

ASLAN 
Coussin publicitaire pour le maga-
zine LUI Reprend la couverture 
recto verso avec Romy Schneider. 
40 x 40 cm

180/200 €

73

ASLAN 
Ensemble de deux coussins. 
40 x 40 cm

100/150 €

74

ASLAN 
Série de 3 poupées en latex “ Les 
Fifounes “ 
Usures du temps

100/150 €

75

ASLAN 
3 poupées Fifounes en latex, bien 
complètes de leurs boites 
Françoise (ref 807), Brigitte (ref 808), 
Patricia (ref 813)

500/600 €

76

ASLAN 
 Prototype de Coussin pour Renault 
Liberté, sécurité, sobriété.
 Jamais commercialisé 
40 x 40 cm

180/200 €

72

74

72

76
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ASLAN 
Relax Max Plaque en métal, lith-
ographiée, signée État neuf 
Haut : 41 , 5 cm

200/220 €

77

ASLAN 
Lubrifiant Cofran Plaque en métal, 
lithographiée, signée État neuf
 Haut : 52,5 cm

200/220 €

78

ASLAN -GARONOR
Plaque en métal, lithographiée, 
signée Légère pliure au niveau des 
chevilles, sinon état neuf 
Haut : 52,5 cm

700/800 €

79

77 78 79

Pin up en tôle découpée WELTOIL 
spéciale. Intacte. 
46,4 cm

280/300 €

80

Tôle découpée Rudbyman VALL-
OIL année 50. Illustration d’André 
Sérignon. Edité par EGDA

250/300 €

81

Pin up en tôle découpée Pin up 
CONTINENTAL R. Légères 
traces de pliures et de piqûres. 
45 cm

200/250 €

82

Pin up en tôle découpée  2 Pin up 
VEEDOL.  Légères traces de pliures 
et d’impacts pour l’une, légères 
traces de piqûres pour l’autre.  
46 cm et 46, 3 cm

200/300 €

83

 Pin up en tôle découpée Pin up 
IGOL. Légères traces de pliures et 
de piqûres. 
40,2 cm

120/150 €

84

81 82

83



ASLAN 
Frise de plafond en 2 parties, Pro-
totype jamais commercialisé, seul 
exemplaire ayant survécu. 
Diamètre : 1 mètre

180/200 €

85

85

ASLAN 
La fille au bouquet 
Impression noir et blanc  
Signée en bas à gauche. 
60 x 42 cm

100/120 €

86
86

14

ASLAN 
Découverte 
Lithographie bistre  Epreuve 
d’artiste. 
Signée en bas à droite et marquée 
E.A en bas à gauche.
 64 x 45 cm

200/250 €

87
87

ASLAN 
“ Marilyn “  
tirage lithographique aquarellé  
35,5x28cm - encadré bois

400/450 €

88

ASLAN: Lithographies, impressions et affiches.

88
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ASLAN 
Sophia
Impression noir et blanc Tirage limité à 250 
exemplaires Signée en bas à droite et numérotée en 
bas à gauche 
56 x 76 cm 

180/200 €

89

89

ASLAN 
Nu allongé 
Lithographie sur pierre sur papier 
velin Tirage limité à 25 exemplaires 
Signée en bas à droite et numérotée 
en bas à gauche. 
57 x 76 cm 

300/400 €

90

90

ASLAN 
Marina
Impression noir et blanc Tirage 
limité à 250 exemplaires. 
Signée en bas à droite et numérotée 
en bas à gauche. 
62 x 45 cm

180/200 €

91

91 92

ASLAN 
Sophie
Impression noir et blanc 
Signée en bas à droite 
45 x 32 cm

100/120 €

92
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ASLAN 
Femme papillon, pub pour Renault 
Impression laminée sur toile 
Signée au dos Prototype unique 
non suivi de commercialisation . 
monté sur chassis
43 x 58,5 cm

300/400 €

93

93

ASLAN 
Pub LEVIS
Impression laminée sur toile
Signée au dos Prototype unique 
non suivi de commercialisation. 
monté sur chassis
32 x 42 cm

300/400 €

94

94

ASLAN 
Femme à la chaise
Impression laminée sur toile 
Signée au dos Prototype unique 
non suivi de commercialisation. 
monté sur chassis .
40,5 x 30,5 cm

500/600 €

95

95



17

96

ASLAN 
Brigitte 
Poster postershop Signé en bas à 
gauche 
129 x 58 cm

100/120 €

96

ASLAN 
 Josette 
Poster postershop 
Signé en bas à gauche 
129 x 58 cm

100/120 €

97

97

98

ASLAN 
Chantal 
Poster postershop 
Signé en bas à gauche 
129 x 58 cm

100/120 €

98

99

ASLAN 
Filalia
Impression noir et blanc Tirage 
limité à 400 exemplaires 
Signée en bas à droite et numérotée 
en bas à gauche 
45 x 64 cm

180/200 €

99
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100
ASLAN 

Nu au serre-tête 
Lithographie sur papier velin (essai 
de tirage, quelques exemplaires 
connus) 
Signée en bas à gauche 
 65,5 x 50 cm

200/300 €

101 ASLAN 
Nu de dos, jeu d’ombre et de lumière. 
Lithographie sur pierre sur papier velin  
Épreuve d’artiste 
Signée en bas à droite et notée E.A en 
bas à gauche. 
66 x 50 cm

250/300 €

102
102101

ASLAN 
 Maryline
 Impression bistre sur papier rives 
Tirage limité à 250 exemplaires 
Signée en bas à droite et numérotée 
en bas à gauche 
64 x 45 cm

180/200 €

100

ASLAN 
Etude de mouvement 
Lithographie sur papier velin 
Tirage limité à 100 exemplaires 
Signée en bas à droite, et numérotée 
en bas à gauche.
 55 x 76 cm

200/300 €

104

ASLAN 
 Nu allongé.
Tirage unique pour essai 
Lithographie sur papier velin 
Signée en bas à gauche. (Trace 
de pliure en bas à droite) 
57 x 76 cm

250/300 €

105

ASLAN 
Couple amoureux 
Lithographie sur pierre sur papier 
velin  Épreuve d’artiste 
Signée et notée E.A en bas à droite. 
66 x 50 cm

200/300 €

103

105103

104
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ASLAN 
Reflet
Lithographie bistre 
Tirage limité à 275 exemplaires 
Signée en bas à droite et numérotée 
en bas à gauche 
64 x 45 cm

200/300 €

106
106 107 108

ASLAN 
Maryline
 Impression bleuté sur papier rives 
Tirage d’essai, épreuve d’artiste. 
Signée en bas à droite et notée 
E.A en bas à gauche (Quelques 
exemplaires connus) 
64 x 45 cm

200/300 €

107 ASLAN 
Maryline
Impression gris sur papier rives 
Tirage d’essai, épreuve d’artiste. 
Signée en bas à droite et notée E.A en 
bas à gauche (Quelques exemplaires 
connus) 
64 x 45 cm

200/300 €

108

109
110

ASLAN 
Pin up, Lui, Octobre 1970 
Impression offset  
Signée en bas à droite. 
60 x 45 cm

80/100 €

109

ASLAN 
Pin up, Lui, Avril 1970 
Impression offset  
Signée en bas à droite. 
45 x 60 cm

80/100 €

110
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111
ASLAN 

 Pin up, Lui, Décembre 1970 
Impression offset  
Signée en bas à droite. 
60 x 45 cm

80/100 €

111
112

ASLAN 
 Pin up, Lui, Juin 1973 
Impression offset  
Signée en bas à droite. 
60 x 45 cm

180/200 €

112
113

ASLAN 
Pin up, Lui, Mai 1973 
Impression offset 
Signée en bas à droite. 
60 x 45 cm

80/100 €

113

114
ASLAN 

 Pin up, Lui, Janvier 1974 
Impression offset  
Signée en bas à droite. 
60 x 45 cm

80/100 €

114
115

ASLAN 
 Maternité 
Lithographie sur pierre sur papier velin 
Épreuve d’artiste numérotée sur 5 en 
bas à droite 
Signée en bas à gauche 
66 x 50 cm

250/300 €

115
117

ASLAN 
 B.B 
Lithographie sur pierre sur papier velin (presse 
à bras) 
Tirage limité sur 75 exemplaires 
Signée en bas à droite et numérotée en bas à 
droite. 
66 x 50 cm

250/300 €

117
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118 119
ASLAN 

 Jane Manson 
Lithographie sur pierre sur papier velin (presse 
à bras) 
Tirage limité sur 75 exemplaires 
Signée en bas à droite et numérotée en bas à 
gauche. 
Contresignée au centre par Jane Manson 
66 x 50 cm

250/300 €

118 ASLAN 
 Nu assoupi 
Lithographie bistre sur pierre sur papier velin. 
Épreuve d’artiste, quelques exemplaires connus.  
Signée en bas à droite et notée en bas à gauche. 
50 x 66 cm

250/300 €

119

120

ASLAN 
Nu cambré 
Lithographie sur pierre sur papier velin  
Tirage limité à 3 exemplaires
Signée et numérotée en bas à gauche. 
66 x 50 cm

250/300 €

120

121

ASLAN 
 Nu de dos 
Lithographie sur pierre sur papier velin  
Épreuve d’artiste  
Signée en bas à droite et notée 
lithographie originale, E.A, en bas à 
gauche. 
66 x 50 cm

200/300 €

121
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122ASLAN 
La femme papillon (illustration 
pour Renault) 
Impression offset  
Tirage limité à 175 exemplaires. 
Signée en bas à droite et numérotée 
en bas à gauche. 60 x 70 cm

180/200 €

122

123ASLAN 
Pin up, Lui, Mars 1977
Impression couleur 
Signée en bas à droite 
54,5 x 50 cm

180/200 €

123

124
ASLAN 

La Femme serpent
Impression couleur 
Signée en bas à droite 
54,5 x 50 cm

60/100 €

124
125

ASLAN 
 Les Folies Bergères, La nouvelle 
revue d’Hélène Martini 
Impression couleur 
Signée en bas à droite 
54,5 x 50 cm

80/100 €

125
126

ASLAN 
Les Folies Bergères, Le fastueux 
spectacle d’Hélène Martini 
Impression couleur 
Signée en bas à droite 
54,5 x 50 cm 

80/100 €

126
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127
ASLAN 

Fille à la chaise 
Reproduction offset d’une huile sur toile 
Tirage limité à 300 exemplaires 
Signée en bas à droite, numérotée en bas à gauche 
60 x 42 cm

100/150 €

127

128
ASLAN 

Diptyque publicitaire pour le beaujolais nouveau, 15 
novembre 1990 
Jeux de mains
Impression offset  
Tirage limité à 300 exemplaires
Signée en bas à droite et numérotée en bas à gauche 
66 x 49 cm

100/150 €

128

129

ASLAN 
Ensemble de 2 affiches d’exposition La Galerie 
Schèmes, 1990 La Galerie Art Concorde, 1977 
Signées en bas. 
On joint l’affiche de la vente aux enchères de 
1995. 
65 X 46 cm

60/80 €

129

130

ASLAN 
 Affiche publicitaire Novemail 
“ Pour tout peindre chez vous “ 
Signée en bas au centre Petites 
déchirures aux coins. 
40 x 55 cm

100/120 €

130
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131

ASLAN 
 Affiche publicitaire pour la Pacer, 
AMC
 Réalisée pour Jean Charles 
Automobiles. 
Signée en bas à gauche 
60 x 45 cm

100/120 €

131

132
ASLAN 

Affiche postershop Ulla
Signée en bas à gauche 
80 x 58 cm

100/120 €

132

134

ASLAN 
Affiche publicitaire pour les oranges 
Sunkist 
Destinée aux maraîchers détaillants 
Signée en bas à droite
 86 x 61 cm

120/150 €

134

135
ASLAN 

Affiche publicitaire pour la coupe 
féminine de Golf, “ Laurent 
Mercadal “ 
Signée en bas à droite 
83 x 60 cm

80/100 €

135
136

ASLAN 
Affiche poster Dorchy 
Signée en bas à droite 
92 x 63 cm 

100/120 €

136
137

ASLAN 
Les piroguiers 
Très rare affiche pour un complexe hôtelier 
au Sénégal Impression offset  
Signée en bas à gauche. 
60 x 40 cm 

150/200 €

137

“non venu”133
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ASLAN 
3 affiches Mireille Mathieu à L’Olympia, 
signée en bas à gauche 60 x 40 cm
Le théâtre des deux boules, signée en bas 
à gauche
 61 x 39,5 cm 
Elysée Montmartre, pour le spectacle 
Streaking 
Signée en bas à gauche 
59,5 x 40 cm 

180/200 €

139

138-2 138-3

138-1

139-1 139-2

ASLAN 
 3 affiches 
Les Folies bergères, signée en bas à 
gauche 57 x 38 cm
 Casino de Paris, signée en bas à 
gauche 75 x 38 cm
Alcazar de Paris, signée en bas à 
gauche 58,5 x 40 cm

100/120 €

138

139-3
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ASLAN 
Jeune femme vertueuse 
Illustration à la gouache sur papier 
pour le magazine Bonjour Bonheur,, 
signée en bas à droite 
47 x 22,5 cm

900/1000 €

141 ASLAN 
 Mon amour du bout du monde 
Illustration à la gouache sur papier 
pour le magazine Bonjour Bonheur, 
signée en bas à gauche 
43 x 34,5 cm (petite déchirure vers 
le haut à gauche)

900/1000 €

142

ASLAN 
Pin up allongée sur un voilier 
Illustration à la gouache sur papier 
pour le magazine Bonjour Bonheur, 
signée en bas à droite 
48 x 37,5 cm (petites déchirures 
vers le haut à droite et sur le bord 
supérieur vers la droite)

800/1000 €

143
ASLAN 

Le mystère de San Marbino
 Illustration à la gouache sur papier pour le 
magazine Bonjour Bonheur, signée en bas 
à gauche 
54 x 38 cm (petite déchirure sur le coté 
gauche vers le bas et dans le coin supérieur 
droit. Petite tâche sur chacun des bords 
supérieurs vers la gauche)

900/1000 €

144 ASLAN 
 Le mystère de San Marbino 
Illustration à la gouache sur 
papier pour le magazine Bonjour 
Bonheur,signée en bas à droite 
44 x 29,5 cm (traces de pliures dans 
la partie supérieure et dans la partie 
inférieure)

800/1000 €

145

ASLAN 
 Pin up devant sa penderie 
Illustration à la gouache sur papier 
pour le magazine Bonjour Bonheur, 
signée en bas à droite 
43 x 26,5 cm

1000/1200 €

140

140 141 142

143
144 145

ASLAN: ORIGINAUX.
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147
ASLAN 

Diane Pin-up du calendrier Lavigne 
Gouache originale 
signée en bas à droite 
49,2 x 38,4 cm

3800/4200 €

147

148

ASLAN 
Nova 1 Pin-up cuir 
Gouache originale 
signée en bas à droite 
49,3 x 37,2 cm 

3500/4000 €

148

ASLAN 
 Madame est servie 
Illustration à la gouache sur papier 
pour le magazine Bonjour Bonheur,, 
signée en bas à gauche 
37,5 x 35 cm

1000/1200 €

146

ASLAN: Gouaches originales.

146
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149

ASLAN 
Pin-up pour le magazine Elle, 
années 60 
Gouache originale
41,5 x 31,9 cm

2800/3000 €

149

ASLAN 
  Pin-up du magazine Lui, 
Avril 1964 
Gouache originale signée en bas à 
droite 
48,9 x 32 cm

4500/5500 €

150

150
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151

ASLAN 
Pin-up du magazine Lui n° 23, 
Novembre 1965 
Gouache originale signée en bas à 
gauche 
49 x 31,8 cm 

4000/4500 €

151

ASLAN 
Pin-up du magazine Lui n° 26, 
Février 1966 
Gouache originale signée en bas à 
droite 
41,4 x 31,9 cm 

3800/4200 €

152

152
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153

154

ASLAN 
Pin-up du calendrier Lui 1967, Avril 
Gouache originale signée en bas à 
gauche 
49,1 x 38,3 cm

3800/4200 €

153

ASLAN 
Pin-up du calendrier d’Aslan , Juin 
1967 
Gouache originale signée en bas à 
gauche
49 x 38,4 cm 

4500/5000 €

154

155

ASLAN 
Pin-up du calendrier Lui, Septembre 
1967 
Gouache originale signée en bas à 
droite 
49 x 38,5 cm

3800/4000 €

155
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156

ASLAN 
Pin-up du magazine Lui n° 47, 
Novembre 1967 
Gouache originale signée en bas à 
gauche 
49 x 38,5 cm

3800/4200 €

156

157
ASLAN 

Pin-up du calendrier Lui 1967, mois de 
Novembre 
Gouache originale 
signée en bas à gauche 
49 x 38,5 cm 

3800/4000 €

157
158

ASLAN 
Pin-up du magazine Lui n° 50, 
Février 1968 
Gouache originale signée en bas à 
droite 
49,3 x 38,4 cm

4000/5000 €

158
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159

159 ASLAN 
Pin-up du magazine Lui n° 56, Août 
1968 
Gouache originale signée en bas à 
droite 
49,3 x 38,6 cm

4500/5000 €

160

ASLAN 
Pin-up du magazine Lui n° 64, Juin 
1969 Gouache originale signée en bas 
à droite 48,9 x 38,5 cm

3800/4000 €

160

161

ASLAN 
Pin-up du magazine Lui n° 78, Juillet 
1970 
Gouache originale 
signée en bas à droite
 49,1 x 38,7 cm

3800/4000 €

161
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162

ASLAN 
Pin-up du magazine 
Lui n° 79, Août 1970 
Gouache originale 
signée en bas à droite 
49 x 32,1 cm

3800/4000 €

162

ASLAN 
 Pin-up du magazine Lui 
n° 116, Septembre 1973 
Gouache originale signée 
en bas à gauche 
49,5 x 38,5 cm

3800/4000 €

163

163

164 165

ASLAN 
Pin-up du magazine Lui 
n°129, Octobre 1974 
Gouache originale 
signée en bas à droite 
49 x 38,5 cm

4500/5000 €

165

ASLAN 
Pin-up du magazine Lui 
n° 117, Octobre 1973 
Gouache originale
signée en bas à gauche 
49 x 38,6 cm

3800/4000 €

164
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168

166

166

167

ASLAN 
Pin-up du magazine 
Lui n°141, Octobre 
1975 
Gouache originale 
signée en bas à 
gauche 
49 x 38,5 cm

3500/4000 €

167

ASLAN 
Pin-up du magazine 
Lui n° 144, Janvier 
1976 
Gouache originale
 signée en bas à droite 
63,8 x 48,5 cm

4500/5000 €

168

169

ASLAN 
Pin-up du magazine 
Lui n° 199, Août 
1980 
Gouache originale 
signée en bas à droite 
49,4 x 38,5 cm 

5200/5500 €

169

ASLAN 
Pin-up du magazine 
Lui, Novembre 1974 
Gouache originale, 
signée en bas à droite 

4500/5500 €
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170

171

ASLAN 
Pin-up cuir 
Gouache originale signée en bas à 
droite 
Réalisée pour le magazine Nova. 
49 x 37 cm

4000/5000 €

171

172

ASLAN 
Pin-up en maillot de bain Gouache, 
lavis, encre de chine et collage 
Signé en bas à gauche. 
Travail publicitaire réalisé pour une 
ligne de maillots de bains, vers la fin 
des années 50. 
39,5 x 31 cm 

2500/3000 €

172

ASLAN 
Jeune élégante 
Huile sur toile, signée en bas à droite 
76 x 60 cm 
L’une des rares huiles sur toile 
exécutées par Aslan. C’est la 
première fois qu’une huile sur toile 
d’Aslan est présenté aux enchères.

9000/10 000 €

170
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173

ASLAN 
Pin-up du magazine Lui n°45, 
Septembre 1967 
Gouache originale 
signée en bas à gauche 
49 x 38,5 cm

5000/6000 €

173

ASLAN 
Gouache originale 
signée en bas à droite 
Travail personnel jamais édité 
46,7 x 24,1 cm

2000/3000 €

174

ASLAN 
Pin-up du magazine Lui n° 35, 
Novembre 1966 
Gouache originale
 signée en bas à gauche 
49 x 38,4 cm

3000/4000 €

175

175 174
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176

ASLAN 
Cow girl, Crazy Horse 
Gouache originale, signée en bas à 
droite Réalisée pour une publicité 
pour le Crazy horse 
64 x 48 cm

8000/9000 €

176

177

ASLAN 
Alcazar 
Gouache originale, 
signée en bas à gauche 
Réalisée pour l’Alcazar de Paris 
64,5 x 49,5 cm 

9000/10 000 €

177
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178
ASLAN 

Crayonné d’étude, signé en bas à 
droite 30 x 23 cm

300/400 €

178
179

ASLAN 
Caline 
Dessin au crayon, signé en bas à 
droite 
59 x 37 cm

3000/4000 €

179
180

ASLAN 
Greta 
Dessin au crayon, signé en bas à 
droite 
59 x 37 cm

2500/3000 €

180

181
ASLAN 

En sortant de la douche 
Dessin au crayon, signé en bas à 
gauche 
58,5 x 38,5 cm

2500/3000 €

181
182

ASLAN 
Diane 
Dessin au crayon, signé en bas à 
droite 
58,5 x 37 cm 

2500/3000 €

182
183

ASLAN 
Laura 
Dessin au crayon, signé en bas à 
droite 
58,5 x 37,5 cm

2500/3000 €

183

ASLAN: Dessins originaux.
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184
ASLAN 

Emmanuelle 
Dessin au crayon, signé en bas à 
droite 
58,5 x 37 cm

2500/3000 €

184
185

ASLAN 
Maud 
Dessin au crayon signé en bas à 
droite 
58,6 x 36,9 cm 

2000/3000 €

185
186

ASLAN 
Clémence 
Dessin au crayon signé en bas à 
gauche 
58,6 x 36,7 cm

2000/3000 €

186

187
ASLAN 

Projet fontaine 
Dessin au crayon signé en bas à 
droite 
31,1 x 24 cm

500/600 €

187
188

ASLAN 
Etude de mouvement 2 
Dessin au crayon signé en bas à 
droite 
37 x 19,6 cm 

500/600 €

188
189

ASLAN 
Etude de mouvement 1 
Dessin au crayon signé en bas à 
droite 
37 x 19,6 cm

500/600 €

189
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190
ASLAN 

Sophie 
Dessin au crayon signé en bas à 
droite 
48 x 36,5 cm

2000/3000 €

190
191

ASLAN 
Clarisse 
Dessin au crayon signé en bas à 
droite 
57,4 x 36,3 cm 

2000/3000 €

191
192

ASLAN 
Adèle 
Dessin au crayon signé en bas à 
droite 
51,1 x 33,1 cm

2000/3000 €

192

193
ASLAN 

Antonia 
Dessin au crayon signé en bas à 
droite 
36,9 x 58,5 cm

2000/3000 €

193
194

ASLAN 
Dessin au crayon signé en bas à 
droite
 42,8 x 33 cm

5200/5500 €

194
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195
ASLAN 

Dessin au crayon signé en bas à 
droite 
58,6 x 36,9 cm

2000/3000 €

195

196

ASLAN 
Dessin au crayon signé en bas à 
droite 
36,8 x 58,7 cm

2000/3000 €

196

197
ASLAN 

Dessin au crayon signé en bas à 
gauche 
58,8 x 36,7 cm 

2000/3000 €

197
198

ASLAN 
Dessin au crayon signé en bas à 
droite 
58,4 x 36,7 cm

2000/3000 €

198
199

ASLAN 
Tatiana 
Dessin au crayon signé en bas à 
gauche 
40,8 x 32,9 cm

2000/3000 €

199
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201
ASLAN 

Dessin original 
signé en bas à droite 
45,7 x 30,9 cm

2000/3000 €

201
202 

ASLAN 
Dessin au crayon
 signé en bas à droite 
36,8 x 58,8 cm 

2000/3000 €

202
200

ASLAN 
Lilianne 
Dessin au crayon signé en bas à 
droite 
36,7 x 29,4 cm

1800/2000 €

200

203

ASLAN 
Le sommeil drapé 
Epreuve en Bronze à patine verte 
Numéroté et signé dans la masse Long. 
: 45 cm

3800/4000 €

204

204

ASLAN 
La ballerine 
Sculpture en polymétal Signée 
sur la base. Prototype non suivi de 
commercialisation dans cette matière. 
Haut : 53 cm

1000/2000 €

203

205

ASLAN 
 Le sommeil nu
 Epreuve en Bronze à patine verte 
Numéroté et signé dans la masse 
Long. : 45 cm 

3800/4000 €

205

ASLAN 
Presse/papier érotique 
Polymétal bronze 
Diam : 9,5 cm

200/300 €

206

206

ASLAN: Dessins originaux (fin) et sculptures.
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Ensemble de 12 planches de 
décalcomanies. Edité par Art déco 
cals. Dans le style années 50 
12 x 17 cm

80/100 €

207

BETTY PAGE
2 magazines d’époque: . In praise 
of Bettie Page, 1983 . Cartoon 
and Model Parade Exceptionnel 
catalogue vpc de photos coquines 
de Betty Page et autres pin up

80/100 €

210

BIZARE
Ensemble de 2 livres -The art of 
John Willlie Sophisticated Bondage, 
Esthetique Fetish & Bizarre, Book  
two , édité par Edizioni d’essai 1990 

Bizare Sinema Sexploitation 
filmmakers, Esthetique Fetish & 
Bizarre, édité par Edizioni d’essai 
1990

40/50 €

208 BETTY PAGE
Ensemble de 6 documents 
-Livre Betty Page 7 édité par Black 
Cat Books, New york, 1992  
-Betty Page by Bunny Yeager, 
30 Postcards, Taschen 1996  
-Portfolio de CP The Glamorous 
-Betty Page “Captured Jungle Girl” 
édité en italie par edizioni d’essai  
-Portfolio de CP The Glamorous 
-Betty Page “cheesecake at home” 
édité en italie par edizioni d’essai  
-Livre Betty Page being bad, édité 
par Eros comics, Seattle 1990  
-Ensemble de cartes postales illustré 
par OLIVIA

60/80 €

209

BETTY PAGE 
Ensemble de 7 livres sur Betty Page 
- Betty Page, Queen of hearts (2x), édité par Dark Horse, 1995 
- The Betty Page Annual, édité par The Black Cat Book, New York, 1993 
- Betty Page confidential , St martin’s Press, New York , 1994 
- Bunny’s Honeys, Taschen, 1994 
- Betty Page Queen of Pin up, Taschen, 1987 
- Bettie Page, “ The Life of a pin up legend” , General Publishing Group, Los 
Angeles, 1996 
On joint un poster de Betty Page “ the exotic dance” Amsterdam

180/200 €

213BETTY PAGE
Ensemble de 3 livres sur Betty 
Page The Glamourous Betty Page, 
Esthetique Fetish & Bizarre, Book 
one, two, three , édité par Edizioni 
d’essai 1989 - 1991

80/100 €

212

BETTY PAGE 
Ensemble de 6 collections de Trading cards
-50’ pin up girl betty page and friends, 1992 mother productions California 
-50’ pin up girl betty page series 2, 1992 mother productions California 
-Betty page in bondage series 3, 1991 mother productions California 
-Betty page 4 Passion, 1992 mother productions California 
-Betty page Forty private peaks,1991 mother productions California 
-Betty page series two, Ooh  La La, 1992 mother productions California

800/100 €

211

207

210

211

Vieux papiers.
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PETTY, ELVGREN, VARGA 
Ensemble de 5 collections de Trading 
cards 21 th Century Archives 
- 2 Petty : The Petty Girls, premium 
collectible trading cards 1994 et 
esquire cal. 1956 (1995) 
- 1 Elvgren Brown & Bigelow 1995 
- 2 Varga 50- Gatefold 1992 et Pin-up 
girls 1993

60/80 €

214 PLAYBOY et divers Ensemble de 5 
collections de Trading cards 
-Playboy Commemorative CardArt 
Set 1992 
-MAN BAIT Kitchen Sink Press
 -Spicy Kitchen Sink Press 
-Teddy Girls, Jacquelin Smith 
Designs, 1995 
-Hollywood pinups 21 th Century 
Archives

60/80 €

215

FOLIES DE PARIS 
HOLLYWOOD 
28 numéros entre 271 et 427 entre 
1957 et 1962 On joint le numéro 
59 de Paris Hollywood, 1950

250/300 €

216

LUI 
13 numéros du célèbre magazine. 
(entre N°21 et 50)

250/300 €

217

LUI
3 numéros du magazine, spécial 
“Brigitte BARDOT”, en très bon 
état. Janv 1965 Sept 1969 Dec 1972

60/80 €

220

SENSATIONS
28 numéros avec des couvertures de 
photos de pin up. 
En très bon état

221

LUI 
Sélection de 18 des Magazines 
emblématiques dont 2 numéros en 
2 fascicules. Spécial Stars 

250/300 €

219

NUS 
5 albums du célèbre magazine, les 
numéros 1-7-9 et 10 en couleur et un 
album en noir et blanc. n°1 par Manassé 
Etat neuf

200/300 €

223

MARILYN MONROE
Magazine REGAL avec Marilyn en 
couverture Numéros 44 et 45

130/150 €

222

GERON, J 
“ Le docteur et la piqûre “  
encre de chine et aquarelle 
Signé J.Geron - 
50x70cm

300/350 €

224

LUI 
15 numéros du célèbre magazine. 
(entre N°2 et 19)

350/400 €

218

220

218

219

216

221

223 224

BELTRAN
Divers Ensemble de 6 livres illustrés par Fred Beltran et divers
 -Ciné Fripons, édité par les humanoïdes associés, octobre 1992 
-L’art du Strip-tease, édité par la Sirène, Février 1993 
-Dessous Fripons, édité par les humanoïdes associés, octobre 1991 
-Transport Fripons, édité par les humanoïdes associés, avril 1992 
-Eté Fripons, édité par les humanoïdes associés, juin 1991 
-Noëls Frippons, édité par les humanoïdes associés, novembre 1990 
On joint Ode à L’X par histoires courtes illustrées par divers auteurs (Moebius, 
Bess, Loustal, Varenne, Liberatore etc…) 

100/150 €

227



45

LUI 
GOURDON et Divers 
Ensemble de livres illustrés de pin up 
-Noir , Michel Gourdon, préface du Prince Murat, édité par Dargaud, 
1984
 -Imagine, Morena Morrill, édité par Dargaud, 1985 
-Douces comme l’acier, Julie Bell, édité par Soleil, 1999 
-Chairs Métalliques, Julie Bell, édité par Soleil, 1999

80/100 €

235

Magazines petits formats 30 
numéros avec des couvertures de 
pin up. En très bon état

250/300 €

226

Magazine de charme “The 
fifties Fetish album”, volume 
4, n°4, 1977 et magazine “Art 
photography”, May 1955

60/80 €

225

REGAL  
15 numéros avec des couvertures de 
photos de pin up. En très bon état. 
On joint un numéro de Paris Tabou

150/200 €

224bis

BELTRAN
Divers Ensemble de 6 livres illustrés par Fred Beltran et divers
 -Ciné Fripons, édité par les humanoïdes associés, octobre 1992 
-L’art du Strip-tease, édité par la Sirène, Février 1993 
-Dessous Fripons, édité par les humanoïdes associés, octobre 1991 
-Transport Fripons, édité par les humanoïdes associés, avril 1992 
-Eté Fripons, édité par les humanoïdes associés, juin 1991 
-Noëls Frippons, édité par les humanoïdes associés, novembre 1990 
On joint Ode à L’X par histoires courtes illustrées par divers auteurs (Moebius, 
Bess, Loustal, Varenne, Liberatore etc…) 

100/150 €

227 BERTHET
Pin-Up Lot des 3 premiers tomes en édition 
originale  1994 et 1995 Tome 3 avec carnet 
ajouté de 8 pages Editions Dargaud

140/150 €

228

BERTHET
Divers auteurs de BD Ensemble de livres sur le thème des Pin up 
-Et la BD créa la femme, Jacky Goupil, 1991 
-Marylin je t’aime, édité par Vent d’ouest, 1986 
-Les filles et les garçons de soleil, édité par Soleil, 2000 
-Marylin en images et en BD, édité par Vent d’ouest, 1999 
-Agapê, édité par Vent d’ouest , 2002 
-Les 4 morts de Betty Pages, par Bignon et Rodolphe, édité par P&T en 1999 
-Compte à Rebours T1 , Erich von Götha, édité par Yes, 1987 
-Marquis de Sade , Anthologie Illustrée, édité par edizioni d’essai, 1993 
-Catherine Sévère, par françois Thomas, édité par l’écho des savanes, 1993 
-Crimes et délits T1, par  G ;Lévis, Eric Von Götha, tony Hawkee, édité par Yes, 1983

120/150 €

229 DI SANO  
“ En toute Innocence “  E0 1992; Projection 
d’innocence EO 1994 comportant chacune 
une dédicace coquine couleur.  Etat neuf

40/50 €

230

DIVA
Ensemble de 2 livres , DIVA Fetish 
& Diva Obsexion

30/40 €

231

ELVGREN, VARGAS, DE VORSS, ARMSTRONG 
   Ensemble de 5 livres 
- 4 livres d’illustrations édités par Collectors Press, Portland, 1997 
- 1 Livre de CP Bunny Yeager edité par Taschen 1995 On joint deux 
portfoilio de cartres postales illustré par Walthéry et Dany

50/60 €

232 ELVGREN, PETTY, VARGA etc…
Ensemble de 2 livres “  the golden age of the
 pin up  art“Esthetique Fetish & Bizarre, Book one, 
two, édité par Edizioni d’essai 1994

50/60 €

233

GLAMOUR INTERNATIONAL
5 albums de Glamour international - American good 
girl art 1900-1950 &  American good girl art 1950-
1990 - Betty Page , Sweet Betty one, two and three

60/80 €

234

224 bis
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GUIDO CREPAX
Histoire d’O Livre bien complet de 
son boitier et de son tiré à part

80/100 €

236 JEF DE WULF 
Collection René Rocques 4 livres 
illustrés par Jef De Wulf

80/100 €

237 KIRAZ
Les Parisiennes se marient Préface 
de Carla Bruni Editions Assouline 
1ère édition Septembre 1994 
18 x 26 cm

20/30 €

238

MALFIN
Portfolio Atelier 510TTC 4 images 
couleur sexy 
Numéroté et signé 234/510 
17 x 26 cm

30/40 €

239

MANARA  
Tirage de tête “L’oiseau de soleil” 
Tirage linité à 150 exemplaires, 
numéroté. Bien complet de son 
estampe en couleur. 
55 x 73 cm  (encadrée)

200/300 €

240

MANARA  
Portfolio “ Iliade “ ensemble de 8 tirages 
lithographiques, numérotés et limités à 200ex., 
chaque lithographie est monogrammée 
par l’artiste (M) et la première est signée 
(Milo Manara), édition pour l’Italie en 2005 
-  40x30cm - 
état neuf avec carton et emboîtage d’origine

150/180 €

241

MEYNET 
Carte postale Mère Noël sexy 1996 Numérotée 
345/1000  Impression double carte crayonnés 
Tatiana   Deux sérigraphies Némésis 1995 
Femme Chic 1. Le Matin et 2. L’Après-midi 
Signées 
11 x 21cm

30/40 €

243
MANARA

 Coffret de 8 images sexy Pin-Up 
Art Moderne Paris  
16 x 22 cm

30/40 €

242

PIN UP 
Ensemble de livres de référence sur les Pin-up 
-L’age d’or de la pin up Américaine par Charles G. Martignette et Louis K. 
Meisel…la bible édité par Taschen, 1996 
-Gil Elvgren, all his glamourous American Pin-ups, par Charles G. Martignette et 
Louis K. Meisel…l’autre bible édité par Taschen 1999 
-Memoirs of   Earl Mac Pherson, édité par Stabur Press, 1991 
-I was a 1950’s Pin up model édité par Shake Books , New York, 1995 
-The Pin Up par Mark Gabor, Bell publishing company, 1984 
-The Art of Olivia Berardinis 1991 
-Sexy Dreams

150/180 €

244

PETTY, ELVGREN, OLIVIA DE 
BERARDINIS   

Ensemble de 5 Calendriers illustrés de 
pin up (90’)

60/80 €

245

THE GIRLS 1975 CALENDAR
“Any ressemblance between this 
calendar and the real world of “girls 
next door” is purely intentional” 
Canlendrier humoristique parodiant 
les célèbres calendriers américains

60/80 €

246

246

248
CALENDRIERS PLAYBOY

Grands formats avec pochettes 1965, 
1966, 1968 à 1975, 1980

280/300 €

249 CALENDRIERS PLAYBOY
Petits formats avec pochettes 
1968,1972,1975, 1981, 1982

120/150 €

250

PLAYBOY
 4 calendriers de Playmate: 1972, 
1974, 1978, 1981 dans leurs pochettes 
d’origine (à part 1978), en très bon 
état. On joint un calendrier publicitaire 
(sans marque) de Décembre 1957 
représentant une photo d’une pin up

200/300 €

248

CALENDRIERS PLAYBOY
Sexy Girls 1965, 1970 Pin up 1962

80/100 €

251
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La légende de « The Cal » comme on appelle familièrement le Calendrier Pirelli dans le « milieu », a commencé il y a 
quarante quatre ans, en 1964.
Il réunit les plus grands photographes, tels que Richard Avedon, Peter Lindbergh, Francis Giacobetti, Robert Freeman, Terence 
Donovan…
Le calendrier n’est pas vendu mais distribué gratuitement à un nombre restreint de privilégiés, et il commence à devenir un mythe. 
On compare  aujourd’hui cet objet à un phénomène culturel, à un témoignage historique de l’évolution du goût, de la mode, et des 
coutumes dans  la société contemporaine.
Nous avons réunit une exceptionnelle collection des calendriers, dans un état remarquable…

LE CALENDRIER PIRELLI

PIRELLI
Calendrier 1973

80/100 €

254

PIRELLI
Calendriers 1984, 1985, 1986

120/150 €

255 PIRELLI
Calendrier 1987, 1988, 1989

100/120 €

256 PIRELLI
Calendriers 1990, 1991, 1992, 1995

120/150 €

257

PIRELLI
Calendrier 1996, 1997, 1999

80/100 €

258

PIRELLI
Calendrier 1966

180/200 €

252 PIRELLI
Calendrier 1970

80/100 €

253

257256
258

PIRELLI
Calendrier 2000 et 2002

80/100 €

259
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BORIS VALLEJO 
Ensemble de 6 Livres sur L’art de Boris Vallejo 
-Bodies, his photographic art, édité par Paper 
Tiger ,1994 
-Mirage , éditions Soleil, 1999 
-Fantasy,  éditions Soleil, 2000 
-Arcanes, éditions Soleil, 2000 
-DIVA , édité par Publicness, 1983 (accident à la 
jacquette) -
The Boris Vallejo Portfolio, édité par Paper Tiger 
,1994

120/150 €

268

SORAYAMA
Ensemble de livres sur Sorayama. 
-Robot Sexy, édité par Genko-sha, Tokyo, 1983 
-Hajime Sorayama, édité par Taschen, 1993 
-Sorayamart, édité par Soleil, 2000 
-The Gynoids, édité par Treville, 1993 
-Classeur contenant l’ensemble des 71 Trading 
Cards illustré par Sorayama, 1997 
-On joint le livre super Héroïnes de Hubert de 
Lartigue

120/150 €

267

VARENNE ALEX  
Livre de l’exposition “ AlexVarenne “ peintures 
2000-2004 enrichi d’une superbe dédicace 
pleine page au feutre Édition BFB 2004. Bien 
complet des 2 cartons d’invitations signés par 
Varenne

80/100 €

269

VARENNE  
Ex-Libris 10x20 
Ex-Libris A4 signé 
Dessin mine de plomb érotiques pour les Crayons Erotiques d’Amiens 2002  
Ex-Libris couleur 14x21 Signé et numéroté 73/199 Editions BFB 2004  
Livre Les 12 signes de l’Amour de Brigitte Lahaie Geisha Editions  Editions Blanche 2002 
Les 12 signes du Zodiaque, illustrés par Alex Varenne 
Dédicace et dessin de femme à l’encre de chine de Varenne
Dédicace Brigitte Lahaie  Album Alex Varenne  
Le Goût des Femmes Albin Michel Editeur Avec jaquette Peintures de Varenne 2002 Dédicacé et signé, dessin de femme encre de chine

80/100 €

270

LUIS ROYO
Ensemble de 4 livres sur Luis Royo
 -Femmes, édité par Soleil Productions, 
1992 
-Secrets, édité par NBM, 1996 
-Prohibited Book, édité par Norma 
editorial, 1999 -Rêves, édité par Soleil, 
1999

50/60 €

265 DENIS SIRE 
Ensemble de 4 Livres illustrés par Denis Sire 
-L’ile des amazones, édité par L’écho des 
savanes, EO 1997 
-Menace diabolique, édité par Les 
Humanoïdes Associés, RE 1983 
-Lisa bay , édité par Les Humanoïdes 
Associés, RE 1987 -Zibline et Bettie, EO 
1992

30/40 €

266

262

PIN UP
14 buvards publicitaires des établissements A. Bruyaux représentant 
chacune une Pin up d’Elvgren 
Très bon état

150/200 €

260 PIN UP
7 buvards publicitaires des établissements Société belge des 
robinets “Audley” représentant chacune une Pin up d’Elvgren 
Très bon état

80/100 €

261

ELVGREN
 10 petites cartes PUBLISTAR 
repésentant chacune une pin up 
différente de l’artiste

100/150 €

262 ELVGREN, ARMSTRONG, D’ANCONA...
17 illustrations de Pin up par les plus grands 
illustrateurs américains, années 50’

200/300 €

263 ELVGREN, ARMSTRONG, D’ANCONA...
28 imagettes de Pin up par les plus grands 
illustrateurs américains. (dont 2 mini 
calendriers de 1958)

300/400 €

264

263260 264
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VARGAS
 Ensemble de 3 livres illustrés par Alberto Varga. 
-Varga par Tom Robotham, édité par Brompton Books 
Corporation, 1991 
-Varga 20s - 50s édité par Taschen, 1990 
-Varga par tom Robotham édité par Magna books, 
1995

40/50 €

273

VARGAS
 Calendrier Esquire. (Manque la 1ère de couverture)

50/60 €

272

VARGAS
 25 cartes illustrées par VARGAS Editées entre 1979 et 
1981 par Thale of two Cities Inc. Parfait état

30/40 €

271

VARGAS
3 pages du calendrier 1946 encadrées

60/80 €

274
271

274

272

BALLY 
Affiche illustrée par Vilmot 
contrecollée sur toile 
Edition de la Vasselais. (Acc) 
60 x 40 cm

100/120 €

277

WALTER MINUS
Pochette de cartes postales Magic-Strip  8 images pour dire Adieu Ciao Poupée  
  Minus Magazine Numéro 2 Avec pochettes numérotées et signées Horizon BD 2002 
1er tirage  Paquet de cartes de 40 jolies filles Tirage 1000 exemplaires Stock cards  Tapis 
souris Libération  Album Ton Cœur Moqueur Editions Futuropolis 1ère édition 1988

50/60 €

275

WALTHERY 
Natacharme Pochette de 8 cartes postales de Natacha en couleur 1987 Editions Khani 
Mise en couleur originale + film Carte postale tirée de la pochette Natacharme  Eventail 
papier recto-verso Natacha Editions Khani pour la librairie Amazonie  Sachet plastique 
édité pour la Bédérie marsupilami de Liège Recto-Verso couleur Publicité pour Pera-Plast 
Natacha à la plage et en hôtesse de l’air 
45 x 37 cm

50/60 €

276
277

279

BRENOT
 Affiche “Les belles plantes ne 
s’arrosent pas à l’alcool” 
37 x 52 cm

40/50 €

278 CONSTANT Michel
“ PUB pour BUGATTI “  
planche publicitaire  
60x50cm

100/120 €

279 CRAZY HORSE
“Saloon” 
Affiche illustrée par Shart, IMP.IPO. 
106 x 77,5 cm

150/180 €

280
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VARENNE
“ Etreinte “ 
sérigraphie - tirage HC numéroté, limité et signé 
Varenne  
65x49,5cm

100/120 €

289

289

LIDO & FOLIES BERGERES
  2 programmes du LIDO Revue des 
Folies Bergères de 1924, 1932, 1934, 
1959

280/300 €

281 MARILYN MONROE
La vérité et la légende, 1974 
Affiche originale photographique par Bert 
Stern pour l’exposition à la photogalerie 
59 x 38 cm

300/400 €

282

Dans le goût de BRENOT
 Jeune femme aux bas 
Lithographie 
75 x 54 cm

80/100 €

284

BERTHET
“ Pinup à la buick “  
sérigraphie pour la série PIN UP paru chez 
Dargaud - tirage EA signé par Berthet - 
42x29,5cm

120/130 €

283

SERPIERI 
Drunaa
 affiche crayonnée de l’héroïne nue  
79x54cm 
On joint l’ex-libris crayonné et aquarelle 
de l’héroïne enchaînée nue   
35x27cm  
tirage numéroté, limité et signé - lot de 2 
pièces encadrées

100/120 €

288

287 288

COCA COLA
  Ensemble de 3 illustrations 
publicitaire pour Coca Cola

20/30 €

285

MANARA
“ La dompteuse de porcs “ dans le style de 
“ La Dame au cochon/Pornocrates “ de 
Felicien Rops  
tirage lithographique aquarellé - numéroté, 
limité et signé par Milo Manara -  
67x50cm

120/150 €

287

LOUSTAL
“ La sieste - As de pique ou de 
carreau ? “  
sérigraphie  
40x60cm

120/150 €

286

286
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RENÉ BRANTONNE ( JEF DE WULF) 
Ensemble de 5 couvertures de romans des années 1950.  Gouaches 
originales  probablement pour les éditions de l’arabesque (acc.). 
1- 37.5 x 25 cm  2- 36 x 27 cm  3- 36 x 27 cm  4- 37 x 24.7 cm  5- 36.8 
x 25.2 cm

400/500 €

294

WARHOL
D’après. “Marylin” Sérigraphie en couleurs. Edition du Sunday B. 
Morning à 250 exemplaires. 
Tampon de l’éditeur et tampon “fill your own signature” au dos. 
91 x 91 cm

800/1 000 €

293

BERNET
Planche originale Claire de Nuit encre de chine Strip complet 1998-1999 
28cx40cm 
Signée

500/600 €

295

MINUS, Walter 
“  Pinup en tenue légère “  sérigraphie “ Impressions “ tirage numéroté, 
limité et signé par W.Minus  40x30cm

120/130 €

292

WALTHERY
 “ Natacha “ Portrait façon Andy Warhol - ensemble  de 4 sérigraphies -  tirage 
numéroté, limité et signé par Walthéry - 4 cadres aluminium -  41x41cm

250/280 €

290

BERTHOMME
En chassant le lièvre Encre et lavis d’encre sur papier

120/150 €

296

290

DENIS Jean-Claude
  “ Marilyn Monroe dans le train “ inspiré du célèbre film “ Certains l’aiment 
chaud - Some like it hot “ de 1959 - aquarelle originale - signée 
 37x44cm- 
encadrée soigneusement

1 000/1 200 €

291

291

293 295

ORIGINAUX
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DANY
 Jeune femme en tenue de soirée noire-scintillante avec une coupe de champagne. 
Illustration en couleur Apéro Girl issue du tome 1 des histoires coquines “ça vous intéresse” 25 x 18 
cm

1 000/ 1 200 €

299

DANY
Jeune femme assise sur un fauteuil, une 
coupe de champagne sur un guéridon. 
Illustration en couleur Apéro Girl 
18 x 18 cm

1 000/ 1 200 €

300 DANY
Jeune femme assise sur le bras 
d’un fauteuil avec un verre de vin. 
Illustration en couleur Apéro Girl 
18 x 18 cm

1 000/ 1 200 €

301 DANY
 Jeune femme en sous vêtements avec 
une coupe de champagne. 
Illustration en couleur Apéro Girl 
18 x 18 cm

1 000/ 1 200 €

302

DANY
Jeune femme sur un tabouret de bar en 
tenue de soirée rouge-rose. Illustration 
en couleur Apéro Girl 
17 x 24 cm

1 000/ 1 200 €

303 DANY
Jeune femme menottée 
Illustration en couleur, signée en bas 
au milieu
 25 x 16,5 cm

600/700 €

305DANY
Jeune femme sur un tabouret, avec sa 
BD Illustration en couleur, signée en 
bas au milieu 
27,5 x 21,5 cm

600/700 €

304

299

300 301

Dany est né en Belgique.
Après des collaborations avec d’autres grands de la BD comme Greg ou encore Jean Van Hamme, 
il se tourne vers la bande dessinée ‘’coquine’’ qui va le faire accéder au panthéon des stars de la BD. 
C’est avec ‘’Ca vous intéresse’’ qu’il s’est produit, en 1990, aux éditions P & T Productions. Un 
recueil d’histoires humoristiques et coquines. De ces histoires que l’on se raconte entre copains, un 
verre à la main. 
Le dessin est précis, les jeunes femmes irrésistiblement sexy, et les histoires terriblement drôles.
il remporte un succès international et bat tous les records de vente d’albums avec 6 tomes et 3 best 
of. 
C’est une exceptionnelle collection de dessins originaux de ces albums que nous avons le plaisir de 
vous présenter ici.

DANY

304
303

302
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DANY
  Jeune fille nue accroupie. 
Page de titre en couleur du tome 5 des 
histoires coquines “ça vous choque” 
28 x 38 cm

1 000/ 1 200 €

306 DANY
Silhouette de profil. 
Illustration en noir et blanc inédite du 
tome 1 des histoires coquines “ça vous 
intéresse?” 
8,1 x 18,3 cm

250/300 €

308

DANY
Nu à l’envers 
Illustration en couleur issue du tome 
1 des histoires coquines “ça vous 
intéresse?” 
21 x 30 cm

800/900 €

309

DANY
Nu debout et de dos 
Illustration en couleur 
54 x 35 cm

1 000/ 1 200 €

307

DANY
 Jeune femme en robe de soirée 
Illustration en couleur, signée en bas 
au milieu 
25 x 16 cm

600/700 €

311DANY
Jeune femme avec une voiture Honda 
dans le fond. 
Illustration en noir et blanc issue des 
histoires coquines “ça vous intéresse?” 
25,5 x 36 cm

700/800 €

310

306
307 308

309 310 311
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DANY
“ Strip Tease pour Denis “  
encre de chine et aquarelles - signé 
Dany  
45x35cm - encadré

400/450 €

314

315

DEAN YEAGLE
Pearl Artglaz   
œuvre originale de l’artiste américain cartooniste et illustrateur humoristique de PLAYBOY, créateur 
de MANDY - procédé Lettra-plaq 2005 - tirage d’art très limité à 8ex. - l’artiste n’a pas de peinture 
originale car tout son travail est réalisé en numérique, ceci est donc un nouveau médium d’art 
originale - avec certificat numéroté, cacheté et signé Dean Yeagle - complet boite d’origine -  
80x100cm

2 000/2 200 €

315

DEAN YEAGLE
Mandy “Mandy nue de dos et 
assise” & “Mandy et mister frog” 2 
Crayonnés, signés 
21 x 29 cm   ©2007 Dean Yeagle

600/800 €

316 DEAN YEAGLE
 Mandy 2 Crayonnés, signés “Mandy 
danse avec son chien” & “Mandy nue” 
21 x 29 cm   ©2007 Dean Yeagle

600/800 €

317

DANY
Fille en cow boy 
Illustration en couleur du tome 6 des 
histoires coquines “ comment osez 
vous?” 
25,5 x 33,5 cm

1 000/ 1 200 €

312 DANY
Sur la plage 
Gag en couleur issu du tome 6 des 
histoires coquines “Comment osez 
vous?” 
23,3 x 30,7 cm

1 000/ 1 200 €

313

316 316

317

317

312 313

314
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DUBIGEON
Pin up au fouet, 1999 
Dessin au crayon, signé vers le haut à 
gauche
29,5 x 21 cm

200/220 €

320 DUBIGEON
 K
Dessin au crayon, signé en bas vers la 
droite 32 x 24 cm

200/220 €

321

FRANZ 
“ Thomas Nolan - Race de Chagrin - 
Strip Tease au cirque “  
Planche originale n°37 à l’ encre de 
chine - 
61,5 x 46,5cm  encadré

500/600 €

323 DIDGE
“ Pinup à la plage “  
crayonné - signé Didgé et daté 1996  
40x30cm

30/40 €

325 Hugues GHIGLIA 
4 gouaches originales sur carton 
pour les magazines INTIMITE, BB, 
dont 3 titrées “J’ai perçu un bruit de 
pas derrière moi” “Plaidoyer pour un 
amour” “La piste perdue”

200/300 €

326

326

DE LARTIGUE
La chaussure noire
 Acrylique sur papier, signée en bas à 
droite 
45 x 60 cm

1 800/2 000 €

318 DE LARTIGUE
Cascade 
Acrylique sur papier, signée en bas à 
droite 
45 x 60 cm

1 800/2 000 €

319

DUBIGEON
Le fouet, 1977 Mine de plomb sur 
papier datée et signée dans le dessin 
36 x 26,5 cm

600/800 €

322

318 319

320 321 322
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GOLDBERG
“ Nurse “  gag pour Humorama 
NewYork - signé Stan Goldberg - 
annotations au revers  
50x40cm

150/200 €

327

GOURDON 
Dessin original pour la couverture 
du roman Fleuve noir N° 975 auteur 
(Marc AVRIL),PARFUMS D’AVRIL 
43,5 x 32,5 cm

250/300 €

328

GOURDON 
Dessins pour la couverture du 
roman Fleuve noir N°694 auteur 
( J.-P. CONTY), M. SUZUKI ET LE 
PECHEUR D’HOMMES 
46 x 33 cm

250/300 €

329

GOURDON 
Dessin pour la couvertures du roman 
Fleuve noir: N°674 auteur (Michel 
CARNAL), LES COMPAGNONS 
45,5 x 33, 5 cm

250/300 €

330

GOURDON 
Dessins pour la couverture du roman 
Fleuve noir N°884 auteur (Marc 
AVRIL), LE PETIT TRAIN TRAIN 
DU VATICAN 
44 x 32 cm

250/300 €

331

GOURDON 
Dessins pour la couverture du roman 
Fleuve noir N°1073 auteur (Pierre 
COURCEL), LES BONS AMIS 
44,5 x 32 cm

300/400 €

332

GOURDON 
GOURDON Dessins pour la 
couverture du roman Fleuve noir 
N°1280 auteur (G.-J. ARNAUD), 
AUX ARMES COMMANDER 
43,5x 32 cm

250/300 €

333

GOURDON 
Dessins pour la couverture du roman 
Fleuve noir N°1348 auteur (Marc 
AVRIL), AVRIL JOUE LA DAME 
43,5 x 32 cm

250/300 €

334

328

330

331 332

333 334

329

327
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340

GOURDON 
Dessin original pour la couverture 
du roman Fleuve noir N°1130 auteur 
(Alix KAROL),MEURS ET TAIS-
TOI 
43,8 x 32 cm

250/300 €

335 GOURDON 
Dessin original pour la couverture 
du roman Fleuve noir N°1044 auteur 
(Marc AVRIL), AVRIL SUR ORBITE 
43,5 x 32,5 cm

250/300 €

336

GRAZIANI 
Beach Acrylique sur kraft
 Signé en bas à droite. 
44 x 58 cm

400/500 €

337
335

337

GRAZIANI
3615 30A
 Acrylique et feutre sur affiche 
marouflé. 
Signé en bas à droite.
116 x 77 cm

1 200/1 500 €

338

GURSEL 
Planche n°7

500/600 €

339 GURSEL 
Pin up dominatrice Dessin au feutre et aquarelle, 
signé en bas à droite 
29,7 x 21 cm

300/400 €

340

GURSEL
Pin up Dessin au feutre et aquarelle, 
signé en bas à droite 
36 x 27 cm

300/400 €

341 Yoshifumi HAYASHI 
Sans titre, 1980 
Mine de plomb sur papier, signée et 
datée 1980 
26,5 x 20 cm.  
Bibliographie: Hayashi, edition Tréville, 
Tokyo, 1994, page 23

300/400 €

342 Yoshifumi HAYASHI 
Oblique, 1994 
Mine de plomb sur papier, signée et 
datée 1994 39 x 50 cm.

800/1 000 €

343

JAMIC 
Dessin au crayon et à l’aquarelle. 
42 x 31 cm

120/150 €

344 JANOLLE 
Pin up androïde, 2000 Collage, crayon 
de couleur, mine de plomb et airbrush, 
signé en bas à droite 
39,5 x 15, 3 cm

350/400 €

345 J-F BAS
Elegante, 1961 Huile sur toile 
signée en bas à droite 
56 x 40 cm

346

338 343342
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357

LAMOTTE Claude
Nu appuyé contre un arbre Dessin à la 
mine de plomb 
signé en bas à droite. 
33,5 x 25,5 cm

1200/1500 €

347

LAMOTTE Claude
Nu accroupi 
Dessin à la mine de plomb 
signé en bas à droite. 
44 x 30,5 cm

1300/1500 €

348

LAMOTTE Claude
Nu accroupi de dos Dessin à la mine 
de plomb 
signé en bas à droite. 
44 x 30 cm

1300/1500 €

349

LAMOTTE Claude 
Nu se déshabillant Dessin à la mine 
de plomb 
signé en bas à droite. 
180 x 74 cm

2800/3000 €

350

347

350

348 349

LERALLIC 
Le quatrième à la manille Dessin à 
l’encre sur papier, 
Signé à droite au milieu 
31,2 x 23,6 cm

150/200 €

351

351LERALLIC 
Le peintre indiscret Dessin à l’encre et 
aquarelle sur papier 
Signé à droite au milieu 
32,8 x 24,2 cm

150/200 €

352

LERALLIC 
La robe de laine Planche originale à 
l’encre de chine, 
signée en bas à droite 
32,7 x 25 cm

250/300 €

353 LERALLIC 
Fétiche Planche originale à l’encre de 
chine, signée en bas à droite 
32,7 x 25 cm

250/300 €

354 LEVIS, G 
“ La toilette “  double planche n°7 et 8 à 
l’encre de chine - signées G. Lévis  
50x70cm

300/350 €

355

LIBERATORE
Nu Crayonné, signé en bas à droite 
41 x 27 cm

400/500 €

356 MANARA 
“ Les escaliers “  encre de chine - 
signé Ma Na RA

450/500 €

357

MANARA 
“ Dancing chick “  
Encre de chine - signé Ma Na RA  
45x30cm
(voir photo page 63)

450/500 €

358 MANINI, Jack 
“ Les bas “  encres de couleurs et 
gouaches signé Jack Manini  
40x30cm

100/120 €

359

356
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MEYNET 
Pin up en randonnée 
Encre sur papier, signé en bas à droite 
35 x 19 cm

300/400 €

362

MEYNET 
“ Pin Up au revolver “ 
Aquarelle originale réalisée pour une 
exposition à Boulevard des bulles en 2000.  
Encadrée  
24 x 42 cm (34 x 52 avec cadre)

1 400/1 500 €

363

MEYNET 
Pin up montagnarde 
Encre sur papier, signé en bas à gauche 
35 x 23,5 cm

300/400 €

364

MEYNET 
Pin up sur un tabouret 
Dessin original couleur à l’encre de chine et 
aquarelle pour le dyptique femmes chics 
31 x 20,5 cm

1 100/1 200 €

365 PARA 
“ Petits plaisirs “  
encre de chine - 
signé Para et daté 2003  
40x30cm

100/120 €

366 PICHARD 
“ Le Yoat “ 
humour pour RIRE  encre de chine - 
signé G.Pichard  
50x40cm

300/350 €

367

PICHARD
“ Le Taxi “  
humour pour RIRE  encre de chine - 
signé G.Pichard  
30x40cm

250/300 €

368 Pin up 
Huile sur toile, signée en bas à droite 
61 x 39 cm

200/300 €

369 TARA 
Isabelle, née en 1957 
“  Modèle au coquelicot “
 illustration aux crayons pastels - années 70  
62x62cm - encadrée d’époque

200/300 €

370

360

MEYNET 
Pin up en pleine bataille de boules de neige 
Encre sur papier, signé en bas à droite 
33 x 13 cm

300/400 €

360

MEYNET 
Pin up et son teddy bear 
Encre sur papier, signé en bas à droite 
33 x 13 cm

300/400 €

361

361

363

365

367

370358
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Natacha TOUTAIN 
Marilyn Monroe Huile, mine de 
plomb et collage photo sur toile, 
signée en bas à droite. 
116 x 89 cm

2500/3000 €

371

Natacha TOUTAIN
Betty Page. Huile, mine de plomb et 
collage photo sur toile, signée en bas 
à droite. 
116 x 89 cm

2500/3000 €

372

Natacha TOUTAIN 
Brigitte Bardot Huile, mine de plomb 
et collage photo sur toile, signée en bas 
à droite. 
116 x 89 cm

2500/3000 €

373

VARANDA
“ Pinup au tabouret “  encre de chine 
et aquarelles - accompagné de l’image 
imprimée pour le porte folio “ Pinup “ 
de Bruno Graff Editions 2005 - signé 
-  40x60cm

300/350 €

374

VARANDA 
“ Pinup à genoux “  encre de chine et 
aquarelles - accompagné de l’image 
imprimée pour le porte folio “ Pinup “ 
de Bruno Graff Editions 2005 - signé 
-  40x60cm

300/350 €

375

VAN GOTA 
Scène coquine
Dessin au crayon et pastel sur papier brun
52 x 39 cm

600/700 €

376

MINUS, Walter 
“ Rencontre à la plage “  
encre de chine et écolines - signé W.Minus 
-
 50x40cm

250/300 €

377 MINUS, Walter 
“ Visage “  
encre de chine - monogrammé WM  
30x30cm

100/120 €

378 MINUS, Walter 
“ Coquine en déshabillé noir “  
encre de chine - signé W.Minus - 
 30x30cm

120/150 €

379

371
372

373

377 378

374

375 379
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381
MINUS, Walter 
“ Baiser sous la lune “  
encre de chine
signé W.Minus  
40x30cm

180/200 €

380 MINUS, Walter 
“ Les hommes aiment les blondes ? “ 
 encre de chine 
signé W.Minus  
40x30cm

150/180 €

381 MINUS, Walter 
Linda Acrylique sur toile 120 x 60 cm

3 000/4 000 €

382

MINUS, Walter 
Corinna  
Acrylique sur toile 
120 x 40 cm

2 000/2 500 €

383 MINUS, Walter 
Sylvana 
Acrylique sur toile 
40 x 120 cm

2 000/2 500 €

384 WALTHERY
Natacha nue sur la plage 
Dessin à l’encre de chine réalisé pour un 
exlibris, signé en bas à droite.
32 x 24 cm

900/1 000 €

385

WALTHERY 
SM dominatrice au fouet 
Dessin au crayon, signé en bas à droite 
20 x 30 cm 

500/600 €

386 WARD 
Pin up au téléphone, 1950 
Fusain et gouache sur papier, signé en bas 
à gauche. 
58 x 46 cm (encadré)

800/1 000 €

387

383382 384

387

380

386385
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MOURTHE Christophe
Dita Van Teese dominatrice Photographie couleur. 
Contrecollée sur forex. 
Encadrée et signée. 
Numérotée  et signée au dos. 60 x 90 cm. numérotée 7/7 
date 1998 
lieu Restaurant La Comédie Paris Montmartre 1998

1 800/2 000 €

388

MOURTHE Christophe 
Dita and her 1939’s Photographie couleur. 
Contrecollée sur forex. 
Encadrée et signée. numérotée 5/ 7 daté 2004 
lieu Chez Marilyn Manson Los Angeles

1 500/2 000 €

389

MOURTHE Christophe
Christophe Dita  dans la suite d’Oscar Wilde Photographie 
couleur. 
Contrecollée sur forex. 
Encadrée et signée. 
75 X 110 cm numérotée 2/7 date 2004 
lieu L’Hôtel Paris

1 800/2 200 €

390

390

388 389

Le photographe Christophe Mourthé est un visionnaire qui  appartient à la génération ‘Palace’, tout comme Mugler, Gaultier, Chantal 
Thomas, Pierre et Gilles,  Louboutin... dont Fabrice Emaer est le père spirituel à la fin des années 70 .Mylène Farmer, Marlène, Thallia, 
Julia Channel, Clara Morgane, Zdenka,  Kyla Cole ou Aria Giovanni  ont été des égéries idéales pour cet homme d’images à l’univers 
fétichiste, glamour et teinté d’humour ou de mystères dans un univers érotique si particulier marqué par la folie du Palace et le milieu 
de la Nuit..
Mais sa préférée est Dita Von Teese avec laquelle il a obtenu tous les succès. Il est le premier à l’avoir  accueilli à Paris en 1998 et à y 
croire jusqu’au bout.

CHRISTOPHE MOURTHE



63

MOURTHE Christophe
Dita stairs Photographie couleur. 
Contrecollée sur forex. Encadrée et 
signée. 75 X 110 cm numérotée 2/5 
date 2005 lieu Hôtel Chalgrin Paris

1 500/2 000 €

391 MOURTHE Christophe 
Arielle Dombasle Photographie 
couleur. Contrecollée sur forex. 
Encadrée et signée. Numérotée  et 
signée au dos. 45 x 29,5 cm

1 500/2 000 €

392

MOURTHE Christophe 
Les jambes de Ditah Van Teese, Montmartre, 
Paris 1999 
Tirage argentique sur papier baryté collé sur 
Dibon, signé, daté et numéroté 2/10 au dos 125 
x 100 cm

2 000/2 500 €

393

392391

393 393bis

MOURTHE Christophe 
tirage  unique de la statue reprenant une pose 
inédite de Dita 
format 0,24 X 0,30 
tirage HC signé par Christophe Mourthé

2 000/2 500 €

393bis
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(…)Les poses, le maquillage, la coiffure, les vêtements et les décors évoquent une période que ses jeunes modèles méconnaissent peut-
être : les années 40-60, l’âge d’or de la pin-up, les cabarets burlesques, Bettie Page, Tempest Storm et Lili St Cyr. Virginie cultive une 
connivence avec cette époque pour établir à la fois une intemporalité et une distance avec le reste de la production dite de charme. Mais 
même si ses œuvres semblent nostalgiques, elles sont terriblement contemporaines. Les petits scénarios qui se déroulent le temps d’une 
séance de pose permettent au modèle d’incarner un fantasme à la fois vivant et éternel : la pin-up. (Hubert de Lartigue, Peintre, Paris 
2007)

VIRGINIE NOTTE

NOTTE
Modern Pin’up 
Tirage photographique, signé  
45 x 30 cm 

800/900 €

394 NOTTE 
Red Brocade
 3 Tirages photographiques, signés  
30 x 20 cm

800/900 €

395 NOTTE 
Flying Attendant 
Tirage photographique, signé  
45 x 30 cm

800/900 €

396
394 395 396

NOTTE
Pin up, galerie Vivienne 
Tirage photographique, signé  
45 x 30 cm 

800/900 €

397 NOTTE 
Pin up aux bas rayés 
Tirage photographique, signé  
45 x 30 cm

800/900 €

398 NOTTE 
Sexy Housewife 
Tirage photographique, signé  
45 x 30 cm

800/900 €

399

397 398 399
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404

403

Thierry VASSEUR
Hommage à Dali 
Tirage argentique sur alumunium et 
diasec 
Signé, tirage limité, numéroté 1/5 
60 x 60 cm 

800/1 000 €

403

Thierry VASSEUR 
Bimbo Tirage 
argentique sur alumunium et diasec 
Signé, tirage limité, numéroté 2/5 
50 x 50 cm

800/1 000 €

402

402

Thierry VASSEUR
S.A.S 
Portfolio de 14 couvertures et projets 
de couvertures 
20 x 20 cm 

800/1 000 €

400 Thierry VASSEUR 
Dangerous Cilene 
Tirage argentique sur alumunium et 
diasec 
Signé, tirage limité, numéroté 1/5 
60 x 60 cm

800/1 000 €

401 401

400

Thierry Vasseur est un familier des femmes dangereuses. Six ans qu’il les photographie pour les couvertures de SAS et plus récemment 
de Police des Mœurs et de Hank Mercenair. (…)
Il a construit son travail à partir de références cinématographiques très fortes. Des polars des années 30 jusqu’à la violence inouïe, 
esthétique et drôle des films de Tarantino, il admire et fait siennes les supers héroïnes de Strange, les fillettes des mangas japonais et la 
sublime Black Mamba de Kill Bill. Des amazones du XXe siècle qu’il représente de façon très plasticienne en retravaillant l’image prise 
sur le vif et c’est là qu’interviennent le Pop Art et le Surréalisme, deux courants artistiques à qui Thierry Vasseur rend hommage. Mais 
il est aussi un homme de son siècle  et les techniques qu’il utilise lui permettent de s’affranchir de ses pairs et de rendre son œuvre unique 
et sidérale.
(Fanny Lasserre. Novembre 2005)

THIERRY VASSEUR

Thierry VASSEUR 
Amour à mort 
Tirage argentique sur alumunium et diasec 
Signé, tirage limité, numéroté 1/5 
100 x 100 cm

1 800/2 000 €

404
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ANONYME
Sans titre vers 1960 
5 tirages argentiques contact d’époque 
5,6 x 5,6 cm chaque 

50/80 €

406

ANONYME 
65 tirages argentiques des années 
50’ de photos publiées dans Regal, 
Sensations etc...

500/600 €

407

ANONYME 
Haut les mains, vers 1960 
Tirage argentique d’époque 
47,2 x 35,5 cm

700/800 €

408

Irina IONESCO
Esclave d’un désir, 1976 
Tirage argentique d’époque daté et 
titré dans l’image 
35,5 x 50 cm 

800/1 000 €

409 Alain JACQUET
Tirage argentique unique de 1984, 
signé, daté et annoté “tirage unique” 
au dos. 
60 x 49 cm

200/300 €

410 JANE RUSSEL 
Grand tirage argentique encadré. 
88 x 68 cm

700/800 €

411

JOSEPHINE BAKER
3 tirages photo 
31 x 25 cm chaque 

100/150 €

412 MARILYN MONROE
Marilyn Monroe en Corée, devant les 
GI’s américains, 1954 
Tirage Photo
 24 x 18 cm

40/50 €

413 MARILYN MONROE 
31 tirages argentiques de photos 
célèbres de Marylin Ces photos ont 
essentiellement été prises dans les années 
50’. (Tirages postérieurs)

400/500 €

414

Stars holywoodiennes tirages argentiques  3 avec au dos l’étiquette d’origine resituant la scène: Lori Nelson (dans “Francis goes to west 
point”) Terry Moore Piper Laurie (dans “Louisa”) 2 tirages des studions Universal Pictures destinés aux reprodctions dans les journaux et 
magazines (tampon en bas)  Et 2 autres tirages 

200/300 €

415

408

414

409 410 411

Thierry VASSEUR 
Emeline, 2002 
Tirage argentique couleurs collé sur 
aluminium et contrecollé sous diasec, 
signé, daté et numéroté 1/5 au dos. 
110 x 110 cm

2 000/2 500 €

405

405
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AGOSTO
Pin up aux bas jaunes et rouges à petits 
pois 
Crayon et aquarelle sur papier 
cartonné, signé vers le bas au milieu 
19,7 x 29,5 cm

180/200 €

416

BD ADULT 
Couverture originale du n°120 La 
femme carabine 
Crayon et aquarelle sur papier
30 x 21,5 cm

100/120 €

417

416

BEDE X SM 
Pin up en portes jarretelles 
Gouache et collage  
36,5 x 25,5 cm

200/220 €

418

FRETET
Les chérubins de la baronne 
Dessin au fusain sur calque, pour “Interdit” n°65, titré sur le coté gauche 
42 x 29,5 cm

120/150 €

421

B.D TORRIDES 
starzo cybersex 
Planche originale de l’album à l’encre, au crayon et aquarelle 
42 x 29,5 cm

180/220 €

419

FRETET 
 Les filles au Palazzo 
Dessin au fusain sur calque, pour “Interdit” n°88, titré sur le coté gauche 
42 x 29,5 cm

120/150 €

420

FRETET 
Dessin au fusain sur calque, pour “Interdit” n°101 
42 x 29,5 cm

120/150 €

422

COLLECTION EROTIQUE

FRETET
Une femme vicieuse 
Dessin au fusain sur calque, pour “Interdit” n°84, titré en bas 
42 x 29,5 cm

120/150 €

423

FRETET
Piège incestueux 
Dessin au fusain sur calque, pour “Interdit” n°51, titré sur le coté gauche 
42 x 29,5 cm

120/150 €

424

417

418 419

423422

421420
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KRO
Cyber pin up 
Acrylique et airbrush sur papier 
29,7 x 21 cm

120/150 €

428

KRO 
Cyber pin up
 Craie sur papier. 
Signé en bas à droite 
50 x 65 cm

150/180 €

429

KRO 
Cyber pin up 
Airbrush et acrylique sur papier 
50 x 60 cm

150/180 €

430

KRO 
Objets érotiques Dévidoir à scotch, 
Tondeuse, Tire bouchon, Pinceau, 
Moto, Compas, Pelle, casse noix 
Acrylique et airbrush sur papier 
29,7 x 21 cm chaque

700/800 €

431

KRO 
Zorro 
Dessin au crayon et à l’encre sur papier, 
signé en bas à droite 
29,7 x 21 cm

100/120 €

432

KRO
Infirmière Ocedar 
pin up Airbrush et acrylique sur papier, 
signé en bas à droite 
21 x 29,7 cm

180/200 €

433

KRO 
Soubrette 
Ocedar pin up Airbrush et acrylique 
sur papier, signé en bas à gauche 
29,7 x 21 cm

180/200 €

434

GRAYZ 
Pin up 

Dessin à l’encre et aquarelle, signé 21 
x 29,7 cm

100/120 €

426

GRAYZ 
Pin up 

Dessin à l’encre et aquarelle, signé 
21 x 29,7 cm

100/120 €

427

FRETET
Piège incestueux 
Dessin au fusain sur calque, pour 
“Interdit” n°17, titré sur le coté gauche 
42 x 29,5 cm

120/150 €

425

425

427

433 434

430 432431

428

426
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438

KRO 
Soubrette 
Acrylique et airbrush sur papier

180/200 €

435

KRO
Pin up 
SM Acrylique et airbrush sur papier 
56 x 60 cm

120/150 €

436

KRO  
Nu drapé 
Acrylique sur papier 
50 x 65 cm

200/220 €

437

KRO
Champagne 
Acrylique et airbrush sur papier 
29,7 x 21 cm

120/150 €

438

KRO
Délaçage 
Acrylique et airbrush sur papier 
20 x 20 cm

200/220 €

439 KRO
Brunette au teeshirt mouillé Acrylique 
et airbrush sur papier, signé en bas à 
droite 29,7 x 21 cm

150/180 €

440 KRO 
Rousse au teeshirt mouillé Encre et 
craie sur papier 
29,7 x 21 cm

120/150 €

441

PHENIX 
Sexy Bar Planche originale à l’encre et 
aquarelle, signée en bas au milieu. 
37 x 28 cm

120/150 €

442 TOPAZ 
Pin up accroupie Aquarelle 
Signée en bas à droite 
50 x 32,5 cm

120/150 €

443

TOPAZ 
Pin up sur un fauteuil, couverture
 Crayon et quarelle sur papier, signé 
vers le bas au milieu. 
32,5 x 25 cm

120/150 €

444 TOPAZ 
4 pin up en planche de fin, 1996 
Crayon, gouache et aquarelle sur 
papier Signé et daté en bas à droite 
42,5 x 32,5 cm

120/150 €

445

KRO
Pin up devant le miroir 
Crayon et encre sur papier, signé et 
daté vers la droite 
17 x 25 cm

120/150 €

446 TOPAZ
Les deux amies 
Crayon et encre sur papier 
29,7 x 21 cm

120/150 €

447 TOPAZ 
Planche originale à l’encre et gouache 
et collage. 
41,5 x 32,5 cm

200/220 €

448

447

440 441

439

445437 448
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TOPAZ
Planche originale n°32 à l’encre et 
aquarelle 
Signée en bas au milieu
42 x 29,5 cm

200/220 €

449 TOPAZ 
Planche originale à l’aquarelle et 
gouache. 
42 x 29,5 cm

200/220 €

450 TOPAZ 
 Planche originale à l’aquarelle et 
gouache. 
42 x 29,5 cm

200/220 €

451

TOPAZ
Planche originale à l’aquarelle et 
gouache. 
41,5 x 32,5 cm

200/220 €

452 TOPAZ/ JACOBSEN 
 Couverture du magazine Sex Bulles 
n°81 
Crayon et gouache sur papier. 
42 x 30 cm 

200/220 €

453 TOPAZ
Infirmière 
Encre et aquarelle sur papier 
42 x 30 cm

150/180 €

454

TOPAZ
Enchaînée 
Aquarelle sur papier, signée en bas au 
milieu. 
29,7 x 21,2 cm

120/150 €

455

449

454
TOPAZ

Couverture du magazine BEDE adult’ 
n°95 
Crayon, encre et aquarelle sur papier 
cartonné 
30 x 21 cm

150/180 €

456

450 451 452

455 456
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Cendrier en porcelaine polychrome 
représentant une pin up en bikini 
allongée dans une barque,la jambe en 
l’air, articulée

80/100 €

467

 Cendrier en porcelaine polychrome 
représentant forme de coeur sur 
laquelle repose une coquine petite pin 
up blonde entièrement articulée, les 
jambes en l’air

80/100 €

468

Cendrier en porcelaine polychrome 
représentant une pin up en sous 
vêtements, allanguie dans un fauteuil, 
la jambe en l’air, articulée

80/100 €

469

Cendrier en porcelaine polychrome 
représentant une pin up en corset, 
allanguie dans un canapé, la jambe en 
l’air, articulée ainsi que l’éventail qu’elle 
a à la main

80/100 €

470

467

SAINT EMETT 
“ Dita Von Teese ”. Sculpture 
représentant la pin up Dita Von 
Teese. Tirage en résine polychrome. 
Tirage limité à 20 exemplaires. 50 
cm rare version avec la cravache dans 
la bouche signée par Christophe 
Mourthé au socle

500/600 €

457

2 mugs en porcelaine,à anse en forme 
de Pin up. On joint un verre à motif 
pin up.

80/100 €

458

3 vides poches en porcelaine 
polychrome, avec chacun un motif de 
pin up en leur centre

80/100 €

459

Porcelaine représentant une très 
jolie petite pin up en maillot de bain, 
les jambes repliées. On joint une 
2eme pin up, dans la même position, 
reposant sur un socle en verre

80/100 €

460

Cendrier en porcelaine polychrome 
représentant une pin up en maillot de 
bain sur une fleur

150/200 €

461

Cendrier en porcelaine polychrome 
représentant une pin up en bikini doré 
sur une fleur

150/200 €

462

Cendrier en porcelaine polychrome 
représentant une pin up en maillot de 
bain sur une fleur verte

80/100 €

463

Cendrier en porcelaine polychrome 
représentant une pin up blonde dans 
son lit, portant un éventail qui est 
articulé ainsi que ses jambes

80/100 €

464

Cendrier en porcelaine polychrome 
représentant une pin up rousse dans 
son lit, portant un éventail qui est 
articulé ainsi que ses jambes

80/100 €

465

Cendrier en porcelaine polychrome 
représentant une pin up blonde dans 
son lit, portant un éventail qui est 
articulé ainsi que ses jambes

80/100 €

466

457

461 462

458

459

463

464 465

OBJETS
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473

473bis

481

Ensemble de 5 boites à cigarettes Lucky Strike (3illustrations pin 
up et une illustré de G.I.) et d’un cendrier en tôle lithographié 
illustré par Vargas

30/40 €

484

483

Table à piètement en forme de jambe portant 
une cuissarde et avec un plateau en verre 
(haut: 90cm-1m)

500/600 €

473bis

 Cendrier en porcelaine polychrome 
représentant une pin up en bikini, 
reposant sur un coquillage, le jambes en 
l’air, articulées

80/100 €

471 Travail artisanal,4 pin up découpées, 
montées sur des silhouettes en bois,des 
années 60. 
Haut: 33,5 cm

80/100 €

472 AUTOMATE PIN UP (50’-60’)
Magnifique automate AJAX 
représentant une pin up portant des 
petites couettes, en panty, jupette et petit 
pull versant de la lessive dans la machine 
à laver. Parfait état ( haut: 90cm)

2 000/2 500 €

473

BERTHET
Magnet “ Pinup “ collection complète de la série des 6 magnets dont un modèle 
retiré de la commercialisation complet de leur présentoir d’origine  42x30cm 
- avec en complément un porte clef prototype du modèle non commercialisé

150/180 €

476 3 disques 33 tours de BETTY PAGE
150/200 €

477

BRENOT 
Un Sachet et une boite de bas coutures, un 
catalogue “blanc”,  illustrés par Brenot

60/80 €

478

BRENOT  
Disque 33 tours de la BO du film 
“Caroline chérie”

40/50 €

479

BERTHET 
“  Pinup avion “ Plaque émaillée couleur 
- tirage très limité pour magasin BD3D 
Bordeaux en 2002 - 26ex.   - fabrication 
Emaillerie Belge - état neuf complet boite 
d’origine sérigraphiée en bois et de son 
certificat numéroté et signé Berthet  
69x49cm

1 000/1 200 €

474

BERTHET  
“  Pinup bastinguage “  Plaque émaillée 
couleur - tirage très limité pour magasin 
BD3D Bordeaux en 2002 - 26ex.  
 - fabrication Emaillerie Belge - état neuf 
complet boite d’origine sérigraphiée en bois 
et de son certificat numéroté et signé Berthet  
69x49cm

1 200/1 400 €

475

Ensemble de 4 jeux de cartes illustrés de pin up  -Sweetheart (made in germany 70’) 
-Playing cards 54 different pin-up motivs version bleu année 50 -Playing cards 54 
different pin-up motivs version rouge année 50 -55 different glamour girls (made in 
Belgium 60’)

40/50 €

480

DANY et MANARA 
Ensemble de 8 pin’s illustré par Dany “ Striptease de colombe “ 
Ensemble de 10 pin’s illustré par Milo Manara “ Femmes “ Tirage 
limité à 1000 ex. N°, livré dans une boite en bois faisant cadre

60/80 €

481 DANY 
 “ Colombe à la plage “ sculpture en résine par Marie Leblon-
Delienne - tirage numéroté complet de sa boite et de son 
certificat numéroté

100/120 €

482

DANY 
“  Strip Tease de Colombe “ trio de sculptures en résine par 
Marie Leblon-Delienne - tirage numéroté et limité complet de sa 
boite d’origine et de son certificat n°  Réalisé en 2003

180/200 €

483
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495

MANARA
“ Phillis à la rivière “ sculpture en résine 
monochrome par Motus Créations - 
tirage très limité et numéroté sur 60ex.  
 - complet de sa boite d’origine

300/350 €

485

MARILYN MONROE AMAZING 
YEARS

Plaque lithographiée
50/100 €

486

MARYLIN MONROE 
Nu Plaque de préparation d’un plateau 
en tôle 
77 X 52 cm

400/500 €

487

MEYNET 
“ Meynettes à la plage “ couple de 
sculpture résine réalisée par ATTAKUS 
en 1998 pour le Festival BD d’Antibes 
avec certificat signé F.Meynet - la 
version classique limitée et numérotée 
à 555ex. et la version américaine 
limitée et numérotée à 180ex. + 
l’affiche du Festival BD de 1998

350/400 €

488

PETTY 
Pin up devant le miroir Crayon et 
encre sur papier, signé et daté vers la 
droite 
17 x 25 cm

120/150 €

489

PLAYBOY
Boite de conserve contenant un puzzle 
playmate , 1973, American Publishing 
corp. Ref AP 6022, APO 130

40/50 €

490

PLAYBOY
Boite de conserve contenant un puzzle 
playmate Paige Young, 1967, HNH 
Publishing co. Ref AP109

100/120 €

491

PLAYBOY
Boite de conserve contenant un puzzle 
playmate Brit Frederickson, 1968, 
HNH Publishing co. Ref AP 117

100/120 €

492

PLAYBOY
Flipper Bally
Modèle électronique Play boy, 1978
flipper electronique structure bois 
pied métal 4 joueurs, revisé en parfait 
état de marche. Fronton glace en 
verre représentant Hug Hefner entre 
deux bunny girls, plateau avec série de 
targets avec le fameux logo des bunny 
girls .flipper présent a sa sortie en 1978 
dans tous les club bunnys que Hug 
Hefner a ouvert aux USA.

1 800/2 000 €

493

ZIPPO 
Ensemble de 5 Briquets ZIPPO 
de collection, illustrés de pin up et 
d’une plaque publicitaire en tôle 
lithographié.  4 briquets illustrés par 
Petty et un illustré par Varga. Neuf 
en boite d’origine. Bien complet des 
certificats numérotés et des images 
pour les “ Petty girl “ et de la boite 
lithographié pour le Varga

180/200 €

494

MEYNET 
Minus Walter Coffret sérigraphié en 
bois contenant un ensemble de 4 mug 
dessinés par Walter Minus, édité à 100 
exemplaires

120/150 €

495

WOLINSKI 
3 poupées en latex bien complètes de 
leurs boites Jany la hippie, ref 902 Ulla 
l’étrangère de Paris, ref 903 Lola en 
vacances, ref 904

300/400 €

496

PLAYBOY 
Statuette commémorative pour le 45ème 
anniversaire de Playboy, 1999. Édité par 
Modern Icons et sculpté par
Steve Kiwus. Tirage limité à 1999 ex. (n° 
1660/1999) Bien complet de sa boîte et de 
son certificat. État neuf.

250/300€

489bis

486 489bis

491-492

493

487

475
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CONDITIONS DE VENTE

La vente sera faîte au comptant et conduite en euros 
Les acquéreurs paieront des frais en sus des enchères de 
18,5 % HT plus TVA, soit 22,126% TTC et 19,51% TTC pour les livres.

GARANTIES
Les attributions faîtes dans les catalogues de vente ont été établies compte tenu des con-
naissances scientifiques et  artistiques à la date de la vente.
L’ordre du catalogue sera suivi.
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état 
des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication 
prononcée.
Les reproductions aux catalogues des oeuvres sont aussi fidèles que possible, une dif-
férence de coloris ou de tons est néanmoins possible.
Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.
Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux descriptions du catalogue 
seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-verbal.
Une estimation en euros du prix de vente probable, figure à la suite de chaque lot. Il ne 
s’agit que d’une indication, le prix d’adjudication résultant des enchères peut varier, bien 
sûr, en plus ou en moins de cette estimation.

ENCHERES
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation de 
remettre ses nom et adresse. Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement 
de l’intégralité des sommes dues.
En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets, pourra être 
différée jusqu’à l’encaissement.
En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux 
ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à 
haute voix, soit par signe, et réclament en même temps cet objet après le prononcé du 
mot “ adjugé “, le dit objet sera immédiatement remis en adjudication au prix proposé 
par les enchérisseurs et tout le public présent sera admis à enchérir à nouveau.

ORDRE D’ACHAT
Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente devra remplir le formulaire d’ordre 
d’achat inclus dans ce catalogue. KAHN-DUMOUSSET agira pour le compte de 
l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci 
afin d’essayer d’acheter le ou les lots au prix le plus bas possible et ne dépassant, en aucun 
cas, le montant maximum indiqué par l’enchérisseur.
Les ordres d’achat écrits ou les enchères par téléphone sont une facilité pour les clients. 
Ni KAHN-DUMOUSSET, ni ses employés ne pourront être tenus responsables en cas 
d’erreurs éventuelles ou omission dans leur exécution comme en cas de non exécution 
de ceux-ci. Lorsque deux ordres d’achat sont identiques, la priorité revient au premier 
ordre reçu.

PREEMPTION DE L’ETAT FRANCAIS
L’Etat français dispose d’un droit de préemption des oeuvres vendues conformément 
aux textes en vigueur.
L’exercice de ce droit intervient immédiatement après le coup de marteau, le représen-
tant de l’Etat manifestant alors la volonté de ce dernier de se substituer au dernier 
enchérisseur, et devant confirmer la préemption dans les 15 jours.
KAHN-DUMOUSSET ne pourra être tenu pour responsable des conditions de la 
préemption par l’Etat français.

PAIEMENT

La vente étant conduite en Euros, le règlement des objets, ainsi que celui des taxes s’y 
appliquant, sera effectué dans la même monnaie.
Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente.
L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants :
- Par carte bancaire en salle : VISA et MASTERCARD.
- Par chèque bancaire certifié en euros avec présentation obligatoire d’une pièce 
d’identité en cours de validité.

- Par virement bancaire en euros :

Code SWIFT : BNPPARB PARIS A CENTRALE
Numéro de compte bancaire international (IBAN) : FR 76 3000 4008 
2800 0112 6078 676
BIC (Bank identification Code) : BNPAFRPPPAC

 Code banque   Code guichet   Numéro de compte   Clé 
30004                           00828                           00011260786   76

- En espèces :
       - jusqu’à 3 000 € frais et taxes comprises pour les ressortissants français.
       - jusqu’à 7 600 € frais et taxes comprises pour les ressortissants étrangers sur présen-
tation de leurs papiers d’identité.

DEFAUT DE PAIEMENT :
A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure 
sera adressée à l’acquéreur par lettre recommandée avec avis de réception.
A expiration du délai de un mois après cette mise en demeure et à défaut de paiement 
de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur et pour prise en charge des frais de 
recouvrement un honoraire complémentaire de 10 % du prix d’adjudication, avec un 
minimum de 250 €.
L’application de cette clause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts et 
aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise 
en œuvre de la procédure de folle enchère.
Folle enchère : à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée 
infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de 
l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un 
mois à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de 
dommages intérêts dûs par l’adjudicataire défaillant.

RETRAIT DES ACHATS

1. LES MEUBLES, TABLEAUX ET OBJETS VOLUMINEUX adjugés qui n’auront 
pas été retirés par leurs acquéreurs le lendemain de la vente avant 10 heures en salle à 
Drouot Richelieu seront entreposés au 3ème sous-sol de l’hôtel Drouot où ils pourront 
être retirés aux horaires suivants :
8h-10h / 12h-13h / 15h-17h30 du lundi au vendredi
8h-12h le samedi
Magasinage : 6 bis, rue Rossini - PARIS - Tél. : 33 (0)1 48 00 20 56
Tous les frais de stockage dus aux conditions tarifaires en vigueur devront être réglés 
au magasinage de l’hôtel Drouot avant enlèvement des lots et sur présentation du 
bordereau acquitté. 

2. LES ACHATS DE PETIT VOLUME seront transportés chez KAHN-DUMOUS-
SET où ils seront gardés à titre gracieux durant quatorze jours. Passé ce délai des frais de 
dépôt seront supportés par les acquéreurs au tarif de 3 € HT par jour calendaire et par 
lot.
Tout objet non enlevé dans les quatre semaines suivant la vente pourra faire l’objet d’un 
transport dans les locaux de JURQUET aux frais de l’acquéreur aux conditions tarifaires 
de stockage de ce garde-meuble.
KAHN-DUMOUSSET suggère vivement aux acheteurs de l’informer de leurs inten-
tions dans le délai imparti de 14 jours afin de leur éviter des frais inutiles. 

3. ASSURANCE
Dès l’adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous l’entière responsabilité 
de l’acheteur. Il lui appartiendra de faire assurer les lots dès l’adjudication. Les biens non 
retirés seront entreposés aux frais, risques et périls de l’acheteur. KAHN-DUMOUSSET 
ne sera tenue d’aucune garantie concernant ces dépôts.

Ci contre : lot 301
Au verso : lot 177
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